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Звіт міського голови Дмитра Зражевського  за 2025 рік 

 

 На виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» представляю громадськості звіт про свою діяльність та очолюваних 

мною міської ради та її  виконавчих органів  у 2025 році. 

Дорогі земляки! 

Підбиваючи підсумки 2025 року, я хочу почати не з показників бюджету, 

а зі слів вдячності кожному з вас. Саме ваша стійкість, небайдужість та 

щоденна робота дають нашому місту сили жити й бути міцною опорою для 

країни. Ви - серце нашої громади. 

Минув рік, протягом якого ми разом вчилися бути ще сильнішими. Ми 

ліквідовували наслідки ворожих атак,  водночас – підтримували Сили оборони і 

безпеки України, ремонтували дороги, покращили умови для лікування 

громадян, постраждалих від збройної агресії рф, навчали, між сиренами 

проводили заходи,  допомагали ветеранам повертатися до цивільного життя та 

дбали про те, щоб у кожній оселі було світло й вода.  

Цей звіт – про нашу  згуртованість. Ми не просто «вистояли» цей рік - ми 

крок за кроком робили наше місто кращим, попри всі труднощі. 

         Усі досягнення громади стали можливими завдяки захисникам і 

захисницям, які у надскладних умовах, у жорстоких боях відстоюють кожен 

клаптик української землі, захищають кожного з нас.  

У лавах оборонців гідно несуть службу і синельниківці. На жаль, маємо і 

непоправні втрати. Світла вічна пам’ять полеглим Героям і Героїням…  

Звіт міського голови за 2025 рік - це аналіз виконання ключових програм 

розвитку громади в умовах воєнного стану. Детальна інформація про роботу  за 

основними напрямками  -  у наступних розділах звіту. 

Колегіальні органи 

 
У 2025 році проведено 10 сесій Синельниківської міської ради                                

VIIІ скликання, на яких прийнято 198 рішень з питань безпеки, благоустрою 

міста, соціального захисту  громадян,  освіти, медицини. 

Протягом року проведено: 

6 спільних засідань постійних комісій міської ради VIII скликання; 

4 спільних засідань постійних комісій з питань соціальної політики та 

праці, освіти, медицини, культури, сім’ї, молоді та спорту, з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету і фінансів, з питань архітектури, 

містобудування та земельних відносин; 
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4 засідання постійної комісії міської ради з питань законності та 

депутатської діяльності; 

4 засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою, екології, транспорту та з питань комунальної 

власності; 

9 засідань постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету і фінансів. 

Видано 273 розпоряджень міського голови з основної діяльності. 

 

До складу міської ради обрано 26 депутатів. У 2025 році склали 

повноваження 4 депутати за власним бажанням, набув повноважень 1 депутат. 

 

Виконавчими органами міської ради є її виконавчий комітет, управління, 

відділи та інші структурні підрозділи. 

У 2025 році проведено 57 засідань виконавчого комітету. На засіданнях 

прийнято 681 рішення, що забезпечують сталий розвиток міста, захищають 

права його жителів. Матеріали засідань відпрацьовані в повному обсязі та 

оприлюднені.  

Функціонує 76 колегіальних органів, з яких 54 – комісії, 11 рад, 9 робочих 

груп, 2 комітети. Роботу проводять згідно з затвердженими положеннями та 

планами роботи. 

 

Сила в єдності: Синельникове об’єднує зусилля з громадами 

України 

У 2025 році Синельниківська міська рада офіційно приєдналася до 

національної ініціативи «Пліч-о-пліч: згуртовані громади». Депутати 

підтримали рішення про партнерство із Сокирянською громадою Чернівецької 

області. Підписано меморандум. Разом ми будемо втілювати проєкти підтримки 

для наших жителів. 

Окрім цього, на сесії 15 грудня 2025 року було прийнято стратегічне 

рішення про вступ міста до Асоціації прифронтових міст та громад. Це 

дозволить ефективніше долати виклики, пов’язані з близькістю до фронту. 

Підписано меморандуми про співпрацю з військовими адміністраціями 

Синельниківського та Волноваського районів: Новопавлівською, Комарською 

та Великоновосілківською. У меморандумах закладені основні  напрямки 

роботи. Спільні зусилля громад спрямовані на  подолання наслідків російської 

агресії. 

 

 

Окремі показники виконання бюджету міської територіальної 

громади за 2025 рік 
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За 2025 рік до бюджету Синельниківської міської територіальної громади 

отримано надходжень в сумі 400,8 млн.грн, що на 13,4%, або на                                

47,4 млн.грн більше, ніж за 2024 рік. 
Доходи загального та спеціального фондів бюджету міської 

територіальної громади без врахування міжбюджетних трансфертів становлять 

272,3 млн.грн проти 216,2 млн.грн за 2024 рік, що на 25,9%, або на 56,1 

млн.грн більше. 

Бюджет міської територіальної громади за 2025 рік складається з власних 

доходів  (67,9% від усіх доходів бюджету) і міжбюджетних трансфертів 

(32,1%). 
Дохідними джерелами бюджету міської територіальної громади є: 

 податок та збір на доходи фізичних осіб –139,9 млн.грн, або 34,9%, 
 місцеві податки та збори –75,1 млн.грн, або 18,7%, 
 акцизний податок– 31,8 млн.грн, або 7,9%, 
 власні надходження бюджетних установ – 21,5 млн.грн, або 5,4%, 

         інші надходження – 4,0 млн.грн, або 1,0%, 

         міжбюджетні трансферти – 128,5 млн.грн, або 32,1 %. 
 

 З бюджету фінансувалось 22 міські програми, на реалізацію заходів 

спрямовано  142,2 млн.грн. 
 

 На будівництво, капітальний ремонт та придбання обладнання за рахунок 

коштів бюджету розвитку направлено 66,5 млн.грн. 
 

У 2025 році на виконання завдань щодо відсічі збройної агресії рф, 

захисту держави, реалізації заходів територіальної оборони та захисту безпеки 

населення використано 80,5 млн.грн. Кошти спрямовано: 
 

на виконання завдань захисту держави, реалізації заходів 

територіальної оборони, захисту безпеки населення 

надано субвенцію обласному бюджету на створення матеріальних 

резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у 

Дніпропетровській області та забезпечення громадського порядку та 

громадської безпеки на території Дніпропетровської області в сумі 2,3 млн.грн; 

надано субвенцію державному бюджету в сумі 17,5 млн.грн, з них 

військовим частинам Збройних Сил України  - 16,8 млн.грн, 10 Державному 

пожежно-рятувальному загону Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області – 0,2 млн.грн, 

Головному управлінню Національної поліції у Дніпропетровській області – 0,5 

млн.грн; 

для облаштування рекрутингового центру на базі ЦНАПу отримано 

благодійну допомогу  на суму 0,1 млн.грн; 
 

 для забезпечення запобігання, попередження та захисту населення  

від надзвичайних ситуацій  

 на встановлення та обслуговування місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення в сумі 1,7 млн.грн; 
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за рахунок благодійної допомоги отримано будівельні матеріали для 

поповнення міського матеріального резерву  в сумі 0,4 млн.грн; 

на будівництво криниць (каптажний водозабір) в місті для використання в 

якості резервного водопостачання технічної води  в сумі 1,5 млн.грн;  

на заходи громадського порядку та безпеки для оплати послуг по 

обслуговуванню  системи відеоспостереження в сумі 1,0 млн.грн; 

на обстеження будівель та житлового майна,  які були пошкоджені 

внаслідок російської агресії, в сумі 0,1 млн.грн; 

на виготовлення проєктно – кошторисної документації на капітальний 

ремонт захисних споруд цивільного захисту, частини підвального приміщення, 

пристосованого як найпростіше укриття, в дошкільному навчальному закладі  

№ 12 в сумі 0,7 млн.грн; 

для забезпечення безпеки в навчальному процесі встановлено 

металодетектори та систему відеоспостереження на суму  0,2 млн.грн; 

на обладнання, матеріали, оплату послуг з встановлення та утримання 

системи вентиляції та пожежної сигналізації в укриттях за рахунок коштів 

загального фонду  та благодійної допомоги  на суму 4,6 млн.грн;  

за рахунок благодійної допомоги  отримано обладнання для забезпечення 

електропостачання  в установах та пунктах незламності на суму 7,3 млн.грн. 

інші витрати - 0,5 млн.грн.  

 
 

для розв’язання соціальних проблем військовослужбовців та сімей 

загиблих військовослужбовців 

 надано матеріальну допомогу в сумі 5,5 млн.грн, а  саме: допомогу на 

лікування 93 військовослужбовцям –  0,9 млн.грн, допомогу до Дня захисника 

України 71 вдовам (вдівцям), одному з батьків загиблих  Захисників України –   

0,1 млн.грн,  щомісячну адресну допомогу 146 членам сімей загиблих 

Захисників України – 3,4 млн.грн, допомогу на перевезення та поховання                  

23 загиблих військовослужбовців – 0,6 млн.грн, одноразову допомогу на 

виготовлення та встановлення  надмогильного пам’ятника  15 загиблим 

(померлим) військовослужбовцям – 0,5 млн.грн; 

на оздоровлення 4 дітей  учасників бойових дій в сумі 0,1 млн.грн; 
 

 для створення умов для реабілітації військовослужбовців та осіб, 

постраждалих від збройної агресії російської федерації, 

  на проведення капітального ремонту частини приміщень для 

облаштування реабілітаційного відділення для лікування осіб, постраждалих 

від збройної агресії російської федерації, в сумі 35,0 млн.грн; 

  на придбання обладнання для реабілітаційного відділення в сумі                  

2,0 млн.грн. 

 

Публічні закупівлі 

 
На виконання Закону України «Про публічні закупівлі», виконавчим 

комітетом міської ради протягом січня – грудня 2025 року у системі 
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електронних закупівель ProZorro здійснено 4 закупівлі товарів, робіт та 

послуг на суму 3,1 млн. грн.  

Економія коштів при проведенні електронних державних закупівель, по 

яких був проведений  аукціон, склала 113,82 тис. грн., або 2,7% від плану 

закупки. Та 1 закупівля через Prozorro Market на суму 315,0 тис. грн. Договір 

укладений на суму 235,9 тис. грн., економія 79,1 тис.грн.  

У системі ProZorro здійснено 79 закупівель за прямою угодою на суму 

2,3 млн.грн. 

Промисловість 
Обсяг реалізованої промислової продукції по місту за                                    

січень – грудень 2025 року за прогнозними розрахунками становить                    

1 361,0 млн. грн. У відповідному періоді минулого року він становив                    

1358,0 млн. грн. 

Великі та середні промислові підприємства міста виготовляють рибу 

сушену і в’ялену, горіхи, арахіс, насіння, горілку, вино виноградне, пластмаси у 

первинних формах, цеглу керамічну. 

 

Заробітна плата 
  По м. Синельниковому середній розмір заробітної плати за 

статистичними даними станом на 01.01.2026 становить 15,4 тис. грн, що на 9% 

більше від аналогічного показника минулого року. У відповідному періоді 

минулого року він становив 14,0 тис. грн.  

 

Зайнятість населення 
Протягом січня – грудня 2025 року на обліку в Синельниківській філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало 359 осіб (без 

статусу безробітного – 56 та зі статусом безробітного – 308), в той час як в 

аналогічному періоді 2024 року перебувало 471 особа. За звітний період 

працевлаштовано 312 осіб, з них 125 осіб мали статус безробітного. Рівень 

працевлаштування зареєстрованих безробітних склав 40,4 %, що менше 

показника минулого року на 1%. 

Демографічна ситуація 

Чисельність населення на території міської ради станом на                        

01 лютого 2022 року -  29632 особи.  

За січень – грудень 2025 року народилось 176 дітей (2024 - 186), у той 

час як померло 568 осіб (2024 - 489 особи). 

 

Торгівля і сфера послуг 
Населення міста обслуговують 286 торговельних об’єктів (126 

продовольчих та 160 промислових). Мережа закладів ресторанного 

господарства налічує 19 об'єктів харчування на 650 посадкових місць. 
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94 підприємства сфери послуг.  

 

Надання адміністративних послуг громадянам та бізнесу за 

принципом «Єдиного вікна», розвиток малого підприємництва 

 
      Центр надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП) є однією з 

найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії влади з громадою. 

Одними із основних принципів, на яких базується робота ЦНАПу, є: 

доступність, зручність, своєчасне, повне та якісне надання адміністративних 

послуг. 

      Останнім часом кількість звернень жителів громади та внутрішньо 

переміщених осіб до ЦНАПу Синельниківської міської ради 

збільшилася.  Інформація про надані адміністративні послуги систематично 

узагальнюється, аналізується, щоквартально подається  до Міністерства 

цифрової трансформації України. 

  

       Через ЦНАП Синельниківської міської ради відвідувачі мають 

можливість скористатися послугами,  затвердженими Переліком відповідно до 

Закону України «Про адміністративні послуги» та розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р. Зазначений перелік 

включає в себе всі послуги, які є обов’язковими та рекомендованими для 

надання.  

       За 2025 рік  адміністраторами ЦНАПу надано 8894 адміністративні 

послуги, 15 суб’єктів стали надавачами цих послуг. 

       Найбільша кількість звернень надійшла до відділу реєстрації міської ради 

– 4724, з них:  видача витягу з Реєстру територіальної громади – 2338;  надання 

довідки про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб –1420.  

       309 послуг надано юридичним особам та фізичним особам-підприємцям, 

з них: видача витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) – 48; державна реєстрація 

змін до відомостей – 122; державна реєстрація припинення підприємницької 

діяльності – 63; державна реєстрація створення юридичної особи та фізичної 

особи   підприємця – 56. 

       Прийнято 800 заяв державним реєстратором нерухомого майна, з них: 

державна реєстрація права власності на нерухоме майно – 541; видача 

інформаційних довідок з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно – 222. 

426 заяв надійшло до суб’єкта надання послуг – відділу №8 Управління 

забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних відносин ГУ 

Держгеокадастру у Дніпропетровській області, з них: видача витягу про 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки – 188; внесення змін до 

Державного земельного кадастру – 63; надання відомостей з Державного 

земельного кадастру  – 166. 

 

Комплексна послуга «Я-Ветеран» 
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     Значна увага приділяється роботі з  ветеранами, членами їх сімей та 

членами сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.  

Рішенням міської ради затверджено перелік адміністративних послуг, які 

надаються в рамках комплексної послуги «Я-Ветеран». Він включає:  48 послуг 

комплексної послуги «Я-ветеран», 8 послуг Міністерства у справах ветеранів, 

47 послуг соціального характеру (в тому числі, пенсійні послуги, послуги у 

сфері соціального захисту, що стосуються ветеранів війни). ЦНАП забезпечує 

комплексний підхід під час надання адміністративних послуг громадянам 

вищеназваних категорій. 

 Протягом 2025 року до ЦНАПу надійшло 14 заяв, з них: внесення до 

реєстру осіб, які мають право на пільги, – 6; призначення пільги на оплату 

житла, комунальних послуг – 8. 

У 2025 році для центрів надання адміністративних послуг запроваджена 

нова послуга для ветеранів та членів їх сімей – надання відомостей з Єдиного 

державного реєстру ветеранів війни. Видано заявникам 108 витягів з ЄДРВВ. 

 

Послуга з оформлення паспорта громадянина України у вигляді 

закордонного паспорта та ID-картки 

У ЦНАПі Синельниківської міської ради можна отримати послуги з 

оформлення паспорта громадянина України:  для виїзду за кордон, а також у 

вигляді ID-картки: 

- вперше по досягненню 14- річного віку; 

- у зв’язку із закінченням терміну дії паспорта; 

- у зв’язку з втратою, псуванням або викраденням; 

- обмін паспорта громадянина України зразка 1994 року (за бажанням); 

- обмін паспорта по досягненню 25- та 45- річного віку; 

- обмін паспорта у зв’язку зі зміною інформації (зміна прізвища, ім’я або по 

батькові). 

      Суб’єктом надання послуг є відділ №18 у місті Синельникове ГУ ДМС 

України у Дніпропетровській області. Протягом 2025 року прийнято 1586 заяв-

анкет, з них оформлено: 

- 160 паспортів вперше після досягнення 14-річного віку; 

- 445 паспортів у вигляді ID-картки; 

- 981 паспорт для виїзду за кордон. 

      Прийнято 256 заяв на вклеювання до паспорта громадянина України 

фотокартки при досягненні 25- і 45-річного віку.  

 

Послуга «єМалятко» 

З лютого 2025 року у ЦНАПі міської ради надається комплексна електронна 

публічна послуга «єМалятко», завдяки якій батьки новонародженої дитини за 

два візити до ЦНАПу  мають змогу отримати до 9 послуг, у тому числі: 

- реєстрація народження; 

- реєстрація дитини у державному реєстрі фізичних осіб-платників 

податків; 
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- призначення допомоги при народженні дитини; 

- компенсація вартості допомоги «Пакунок малюка»; 

- внесення даних дитини до Реєстру пацієнтів. 

Реєстрація народження за допомогою єМалятко – це: 

зручно – можна замовити усі потрібні послуги для немовляти у зручний 

для заявників час; 

сучасно  – більше не потрібно десятки різних заяв та стояти у чергах; 

швидко  – орієнтовний час заповнення заяви єМалятко 20-30 хвилин, 

реєстрація народження відбувається протягом 1 робочого дня. 

 

«Мобільна валіза» 

      На базі ЦНАП є програмне забезпечення «Мобільна валіза» для 

адміністраторів ЦНАПу, яке дозволяє надавати державні сервіси, у разі 

потреби, на виїзді. Завдяки цьому, люди похилого віку, з інвалідністю можуть 

отримати адміністративні послуги вдома. Працівник ЦНАП відвідує громадян, 

попередньо узгодивши час візиту.  

 

Допомога громадянам для отримання компенсації за пошкоджене 

майно 

      Ще одна послуга ЦНАПу це - подання інформаційного повідомлення про 

пошкоджене майно та подання заяви на компенсацію.  

Пошкоджене майно внаслідок бойових дій – це ситуація, коли українці 

можуть отримати компенсацію через державні програми, зокрема подавши 

заяву та повідомлення про пошкодження через портал або додаток «Дія» для 

отримання коштів чи житлового сертифіката, що дозволяє відновити квартири, 

будинки чи інше житло, яке підлягає відновленню. Протягом 2025 року до 

ЦНАПу звернулося 55 осіб для отримання цієї послуги. 

 

Послуга на отримання відстрочки від призову на військову службу 

      З 01 листопада 2025 року у ЦНАПі з’явилася ще одна нова послуга. 

Відтепер отримати відстрочку від призову на військову службу можна 

виключно через ЦНАП. За цією послугою звернулися 132 особи. 

 

Адмінпослуги без паперів: шеринг документів за допомогою Дії 

      Для зручності отримання заявниками адміністративних послуг ЦНАП 

має сім згенерованих QR-кодів, які використовуються для шерингу документів 

через Портал ДІЯ.  

   При оформленні в ЦНАПі заявки на отримання адміністративної 

послуги,  громадянам не обов’язково приносити паперові копії документів, що 

посвідчують особу – якщо у смартфоні заявника наявні такі цифрові документи 

в Дії, а також під час отримання результату адміністративної послуги 

громадяни можуть пред’явити цифровий документ для посвідчення своєї особи. 

 

  Безбар’єрний доступ  
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  Для безбар’єрного доступу до приміщення ЦНАП осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення вхід  облаштовано пандусом, який 

відповідає встановленим нормам. Вхідні двері дозволяють доступ до 

приміщення особам з інвалідністю на візках. Для тактильного зчитування 

інформації наявні таблички зі  шрифтом Брайля, які інформують про 

призначення того чи іншого кабінету, знаходження туалетної кімнати та 

режиму роботи ЦНАП. Встановлено кнопку виклику адміністратора ЦНАП. 

Для належного обслуговування осіб з порушенням слуху в наявності планшет, 

на якому встановлено месенджери для надання послуг з перекладу на жестову 

мову.  

Зручність очікування: дитячий простір у нашому ЦНАПі 

Активними отримувачами послуг у ЦНАПі є батьки з дітьми. 

Покращення якості умов їх очікування досягається за рахунок спеціально 

облаштованого місця для дітей, де відвідувачі можуть залишити свою дитину 

під час спілкування з адміністратором. 

 

Розширення спектра послуг: у ЦНАПі проводять виїзні прийоми фахівці 

Пенсійного фонду України  та центру зайнятості 

Для доступності послуг, з метою надання консультацій, у ЦНАПі 

організовано виїзні прийоми спеціалістів відділу обслуговування громадян 

№26 (сервісний центр) управління обслуговування громадян ГУ Пенсійного 

фонду України в Дніпропетровській області (перший вівторок місяця) та 

Синельниківської міськрайонної філії Дніпропетровського обласного центру 

зайнятості  (другий вівторок місяця). 

 

  ЦНАП стає ще доступнішим: POS-термінал, Wi-Fi та електронна черга 
Для зручності оплати за платні адміністративні послуги встановлено POS- 

термінал Приватбанку. 

      З метою інформування населення щодо безбар’єрності, рекрутингу, 

соціальних, пенсійних питань придбано і встановлено дисплейний монітор для 

транслювання відеороликів.  Відеоматеріали є з сурдоперекладом та 

тифлокоментарем. Постійно оновлюється інформація на офіційному сайті, 

соціальних мережах міської ради щодо порядку отримання адміністративних 

послуг. 

У  приміщенні ЦНАПу забезпечено доступність заявникам до «вільного» 

інтернету. 

Для зручності отримання послуг можна здійснити попередній запис: 

- по телефону: 063-522-82-40, 05663-4-00-81; 

- на сайті Синельниківської міської ради через електронну чергу, яка доступна 

у Viber та Telegram за допомогою чат-бота «СВОЇ»; 

- безпосередньо у ЦНАПі. 

      Працівниками ЦНАПу надаються консультації щодо порядку отримання 

адміністративних послуг, переліку необхідних документів як на особистому 

прийомі, так і в телефонному режимі. 
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      Послуги надаються своєчасно. Суб’єкту звернення повідомляють про 

стан розгляду його звернення. 

      Адміністратори ЦНАПу мають доступ до усіх електронних реєстрів, 

призначених для надання адміністративних послуг,  визначених Переліком. 

Інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг 

приводяться у відповідність до чинного законодавства. 

 

    Виконавчий комітет міської ради залучає суб’єктів малого 

підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти 

міського бюджету. Протягом січня - грудня 2025 року укладено 48 договорів 

на загальну суму 19,6 млн. грн. 

 Станом на 01.01.2026 в місті зареєстровано 1310 фізичних осіб – 

підприємців. Протягом січня-грудня 2025 року розпочали підприємницьку 

діяльність 49 осіб,  тоді як припинили – 65 осіб. Протягом січня – грудня 2025 

року у малому та середньому бізнесі було працевлаштовано 27 осіб. 

 

Відділ реєстрації міської ради 
 

 Відділом реєстрації міської ради у 2025 році через ЦНАП міської ради 

та онлайн через ДІЯ надавалось сім видів адміністративних послуг у сфері 

декларування та реєстрації місця проживання, відповідно до ідентифікаторів, 

затверджених в державному реєстрі Послуг (гід з держпослуг), загальна 

кількість яких на 01.01.2026 – 6452. 

 4724 адмінпослуг  надано через центр надання адміністративних послуг 

міської ради, з яких:  

- реєстрація місця проживання – 385; 

- реєстрація місця проживання дітей до 14 років – 184; 

- реєстрація з одночасним зняттям з попередньої адреси – 110; 

- зняття із зареєстрованого місця проживання  – 260; 

- зняття із зареєстрованого місця проживання  дітей до 14 років - 24 

- надання витягу про реєстрацію місця проживання при отриманні до ID- 

картки – 2338; 

- надання відомостей про склад зареєстрованих осіб – 1420; 

- внесення змін до відомостей Реєстру територіальної громади – 3. 

1728 - надано онлайн-засобами е-декларацій, які надходили до 

електронного кабінету Синельниківської територіальної громади в єдиній 

державній відомчій інформаційній системі Реєстру територіальної громади 

Державної міграційної служби України, а саме:  

     - внесення змін до відомостей Реєстру – 1121; 

- декларування та зняття з задекларованого місця проживання – 189; 

- актуалізація відомостей по особі – 418. 

У 2025 році за надання адміністративної послуги з декларування та 

реєстрації місця проживання сума надходження до міського бюджету від 

адміністративного збору складає 50,7 тис. грн при плановому показнику                     

42,0 тис. грн, що складає 120,7% виконання. 
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Про реалізацію державної регуляторної політики 

 у сфері господарської  діяльності на території громади 

 
Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики (далі 

– ДРП) на території громади покладені на постійну депутатську комісію з 

питань соціально – економічного розвитку, бюджету і фінансів. Відділ 

соціально – економічного розвитку міської ради здійснює організаційне 

забезпечення з питань ДРП.  

Протягом 2025 року прийнято 4 регуляторні акти: 

1.  Рішення виконавчого комітету міської ради від 29 січня 2025 року 

№42/0/8-25 «Про коригування тарифів на послуги із вивезення твердих та 

великогабаритних побутових відходів».  

Розробник: управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради. 

2. Рішення міської ради від 09 липня 2025 року №977-46/VIII «Про 

встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку». 

Розробник: управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради. 

3. Рішення міської ради від 09 липня 2025 року № 978-46/VIII «Про 

встановлення розмірів орендної  плати за земельні ділянки, які розташовані на 

території міста Синельникове». 

Розробник: управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради. 

4. Рішення виконавчого комітету міської ради від 27 серпня 2025 року 

№374/0/8-25 «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на 

міських автобусних маршрутах загального користування».  

Розробник: управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради. 

Інформація з питань реалізації державної регуляторної політики на 

території громади розміщена на офіційному вебсайті міської ради в розділі 

«Регуляторна політика». Реєстр чинних регуляторних актів розміщено на 

сторінці Синельникіської міської ради на порталі відкритих даних data.gov.ua. 

 

Забезпечення  безперебійної життєдіяльності громади.  

Напрямки роботи у житлово-комунальній сфері 

 
1.Водопостачання 

Комунальним підприємством «Синельниківський міський водоканал» 

Дніпропетровської обласної ради в 2025 році виконано наступні заходи з 

утримання мереж водопостачання та водовідведення на території міста 

Синельникове, а саме: 

- заміна залізобетонних люків колодязів – 5 од., 

- заміна поліетиленових люків колодязів – 10 од., 
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- заміна мереж водопостачання – всього 769 м, 

- заміна запірної арматури (засувок) у водопровідних колодязях -32 шт; 

- встановлено водопровідних колодязів – 5 шт., 

- заміна кульових кранів ду 50 – 13 шт., 

- усунення поривів на водопровідних мережах – 222 од. 

Прочистка каналізаційних мереж:  

- отримано заявок – 506 шт., 

- довжина промитих  ділянок машинкою – 4685 м, 

- довжина промитих ділянок бочками – 10380 м, 

- кількість викачок бочками – 357 шт., 

- викачка бочками (населення та ін.) – 142 шт. 

Перекриття каналізаційних колодязів п/е люків: 

- легкі – 10 шт. 

- важкі – 4 шт.  

Чистка приймальних резервуарів насосних станцій за допомогою 

спецтехніки: 

- КНС-І – 50 м
3 
 

- КНС-2 – 50 м
3
 

Прочистка проблемних ділянок каналізаційних мереж за допомогою 

спецтехніки – 2250 м.п. 

Заміна насосних агрегатів:   

- КНС-І – 2 шт. 

- КНС-2 – 3 шт. 

Заміна запірної арматури – 4 шт. засувки, зворотній клапан – 4 шт. 

Заміна пошкодженої ділянки каналізаційного трубопроводу – 112 м.п. 

Демонтаж старої і підключення нової шафи керування насосними 

агрегатами на ділянці КНС. 

  

Джерела технічної води 

Продовжуємо розширювати мережу альтернативного водопостачання. 

Наприкінці 2025 року на вулиці Миру  введено в експлуатацію чотири нові 

криниці каптажного забору. Технічна вода стала доступною для жителів 

будинків №4, 11, 26, 44 та прилеглих. 

Важливо, що нові локації адаптовані для потреб маломобільних громадян: 

мають зручні під’їзди.             

 

2.Ремонт доріг, безпека дорожнього руху 

У  2025 році з міського бюджету виділені кошти для проведення робіт з 

відновлення аварійних ділянок дорожнього покриття доріг міста, виконано 

близько 4,6 тис. кв. метрів доріг. 

Виконано заміну 30 дорожніх знаків. 

 

3.Безбар’єрність  

Виготовлена проєктно-кошторисна документація щодо створення 

безбар’єрного маршруту по вул. Миру на території Синельниківської міської 
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територіальної громади для реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.  
 

4.Поліпшення санітарного та екологічного стану міста 

У  2025 році продовжено реалізацію заходів щодо забезпечення порядку у 

місті - «Чисте місто», а саме: у квітні – травні 2025 року проведено 

Всеукраїнську акцію з благоустрою «За чисте довкілля», були поновлені 

санітарні дні «Чистий четвер». 

Ліквідоване 1 стихійне сміттєзвалище на території громади (в районі 

бройлерної фабрики). 

Виконано санітарну обрізку 56 дерев на територіях освітніх установ, а 

також відповідно до звернень мешканців міста, висаджено 0,048 га нових 

газонів та квітників, видалено 26 аварійних дерев. 

 

5. Земельні відносини 

На сесіях міської ради розглянуто та прийнято 41 рішення з різних 

земельних питань. 

138 земельних ділянок передано громадянам безоплатно у власність. 

 Розроблено 2 проєкти землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

для будівництва та обслуговування криниць (каптажний водозабір),                             

за адресами: вул.Миру, в районі житлового будинку №60, вул.Виконкомівська, 

в районі привокзальної площі станції Синельникове-1. 

У зв’язку з розробленням технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок міста Синельникове, затвердженої рішенням 

Синельниківської міської ради від 12.07.2024 №789-34/VІІІ та введеною в дію з 

01.01.2025, протягом січня-квітня 2025 року опрацьовано діючі договори 

оренди земельних ділянок шляхом укладення додаткових угод в частині зміни 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок та розміру орендної плати, 

переглянуто 231 договір оренди. 

 09.07.2025 на сесії міської ради прийнято рішення про встановлення 

ставок та пільг із сплати земельного податку та про встановлення розмірів 

орендної плати за земельні ділянки, які розташовані на території міста 

Синельникове, які набирають чинності з 01.01.2026. 

 

6.Благоустрій міста, створення умов для відпочинку мешканців                      

міста Синельникове 

У рамках заходів щодо покращання благоустрою міста у 2025 році 

здійснювались заходи з дотримання належного санітарного стану міста. 

Виконавець робіт – комунальне підприємство «Благоустрій» Синельниківської 

міської ради проводило роботи з належного утримання паркових зон, 

прибирання сміття з урн та ремонт лавочок. 

 

7.Освітлення міста 
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За рахунок коштів міського бюджету комунальним підприємством 

«Благоустрій» Синельниківської міської ради виконуються заходи з утримання  

мережі освітлення міста. 

З метою ефективного управління мережею освітлення функціонує 

автоматична система обліку, яка дозволяє відстежувати дистанційно 

пошкодження на мережі та загальне функціонування мережі зовнішнього 

освітлення. 

 

8.Реалізація механізмів управління спільним майном у багатоквартирних 

будинках 

Найефективнішим механізмом управління спільним майном у 

багатоквартирному будинку є здійснення такого управління за допомогою 

об’єднання його співвласників - ОСББ. 

У місті функціонує 34 об’єднання співвласників багатоквартирних 

будинків, 4 житлово-будівельних кооперативи, 2 будинка знаходяться на 

самоуправлінні мешканців, які в них проживають, та 7 будинків 

обслуговуються балансоутримувачем товариством з додатковою 

відповідальністю «Агротехсервіс – Синельникове». 

Також житловий фонд обслуговують такі управляючі компанії 

багатоквартирних будинків: Синельниківське міське комунальне підприємство 

«Житлово – експлуатаційна контора – 1», а також багатоквартирні будинки 

обслуговуються товариством з обмеженою відповідальністю «ЖСК Проспект-

Лівобережний» та товариством з обмеженою відповідальністю «ЖСК 

Проспект-Лівобережний-2». 

 

9.Міські автобусні перевезення 

 

Завдяки тісній співпраці з «АТП - 11215», розроблено 9 автобусних 

міських маршрутів, які обслуговують 11 автобусів та для сталого 

функціонування маршрутів в наявності є 2 резервних автобуси. 

Але на даний час фактично здійснюють перевезення 4 маршрути у зв’язку з 

воєнним станом та у зв’язку з різким подорожчанням паливо-мастильних 

матеріалів.  Скорочено з березня 2022 року та актуально й на даний час. 

Всі маршрути обслуговують громадян пільгових категорій. 

Усі міські маршрути розроблені з урахуванням сполучення залізничних 

станцій міста з жилими мікрорайонами, східною частиною, промисловими 

районами. Протяжність міських маршрутів складає майже 86 км. 

 

Містобудування  

 
Відділом архітектури та містобудування міської ради картографовано та 

верифіковано 175 вулиць та провулків міста Синельникове та 9106 адрес 

будівель і споруд на порталі Єдиного державного реєстру адрес (ЄДРА), що 

складає 100% в рейтингу громад та областей з наповнення ЄДРА. Відділом 
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продовжується робота з новими функціоналами Єдиного державного реєстру 

адрес. 

На виконання Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності»,  Закону України «Про національну інфраструктуру геопросторових 

даних», Програми містобудівної діяльності та створення містобудівного 

кадастру на 2025-2029 роки  на території Синельниківської міської 

територіальної громади, Синельниківською міською радою прийнято рішення 

від 17.04.2025 №926-43/VIII «Про розроблення містобудівної документації 

«Внесення змін до Генерального плану міста Синельникове 

Дніпропетровської області.  

Згідно з Законом України «Про здійснення державних закупівель» 

проведена закупівля послуги «Розроблення містобудівної документації 

«Внесення змін до Генерального плану міста Синельникове 

Дніпропетровської області», що включає в себе виконання топографо-

геодезичного знімання в  М 1:2000 (УСК-2000) та розділів «Інженерно- технічні 

заходи цивільного захисту на мирний час та особливий період», «Стратегічна 

екологічна оцінка».  

Виконавцем робіт визначено ТОВ «Компанія ГЕОНІКС».  Послуги надані 

виконавцем згідно з договором від 23.06.2025 №38 у повному обсязі  та 

передані замовнику - виконавчому комітету Синельниківської міської ради у 

визначені договором строки.  

У 2026 році планується проведення заходів щодо погодження та 

експертизи проєкту містобудівної документації «Внесення змін до 

Генерального плану міста Синельникове Дніпропетровської області». 

 

Щодо проведених заходів, направлених на відновлення 

пошкодженого та знищеного майна  
 

У 2025 році комісією з обстеження пошкоджених об’єктів в місті 

Синельникове обстежено 292 об’єкти та відповідно складено 292 акти 

комісійного обстеження пошкодженого об’єкту нерухомого майна в результаті 

воєнної агресії рф. Всі  акти комісійного обстеження та 5 звітів технічного 

обстеження внесені до Реєстру пошкодженого та знищеного майна.  

 

Протягом 2025 року до міської ради від мешканців міста, які зазнали 

пошкодження та знищення майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації за програмою 

«єВідновлення» надійшло 101 звернення. Всі звернення розглянуті згідно з 

нормами чинного законодавства. 

За державною програмою єВідновлення компенсацію за пошкоджене 

майно у 2025 році громадяни отримали на загальну суму 4,9 млн. грн. 

3 заявника подали звернення на отримання житлового сертифікату за 

зруйноване майно. Станом на 01.01.2026 житлові сертифікати сформовані. 
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Вирішувати питання допомагали іноземні партнери. Дієву допомогу 

отримуємо для ліквідації наслідків ворожих атак  від наших друзів -

благодійників. 

Серед них - гуманітарна місія «Проліска», що працює при підтримці 

УВКБ ООН. Представники організації привезли та роздали власникам 

пошкодженого житла будівельні матеріали  від  UNHCR Ukraine - Агентства 

ООН у справах біженців. Надали й психологічну допомогу постраждалим 

внаслідок обстрілів міста.  

Допомагали також чеська гуманітарна організація «Людина в біді» 

(People in Need. PIN), Міжнародний Благодійний Фонд «Карітас України», 

гуманітарна організація «Данська рада у справах біженців».  

Запобіжні заходи та цивільний захист  
 

Для забезпечення попередження та захисту населення  від надзвичайних 

ситуацій побудовано місцеву автоматизовану систему централізованого 

оповіщення (МАСЦО), витрачено у 2025 році 1,7 млн грн.   

Для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, проведення 

невідкладних відновлювальних робіт і заходів з надання постраждалому 

населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності, 

створено міський матеріальний резерв на суму 1,1 млн.грн згідно з 

визначеною номенклатурою.  

З міського матеріального резерву виділено шифер (50 шт.) та цвяхи                 

(2,5 кг) вартістю 2,0 тис.грн для ремонту пошкодженого обстрілами приватного 

будинку. 

 

 Фонд захисних споруд цивільного захисту міста налічує 67 укриттів, 

серед яких – сховища, протирадіаційні укриття, найпростіші укриття (підвальні 

приміщення) комунальної, спільної сумісної, колективної, приватної та 

державної форм власності.  

 

У місті створено 6 Пунктів незламності комунальної власності (далі – 

ПН) для підтримки громадян у разі тривалого знеструмлення міста (блекауту). 

Вони призначені для тимчасового перебування громадян, цілодобово і 

безкоштовно. У ПН є освітлення, вода, аптечки, інтернет, кімнати «матері та 

дитини», місця для маломобільних громадян, в них можна зігрітися, підживити 

мобільні пристрої, випити чаю. 

 

На базі 10 Державного пожежно-рятувального загону створене 

протипожежне територіальна формування цивільного захисту місцевого 

рівня для проведення спеціальних робіт і заходів згідно з планами цивільного 

захисту згідно планів реагування на надзвичайні ситуації, першочергових 

(невідкладних) робіт в осередках пожеж, їх гасіння, а також під час виникнення 

аварій, катастроф, стихійного лиха, наслідків військової агресії російської 
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федерації, забезпечує органи управління і сили протипожежного формування 

необхідними матеріально-технічними засобами для запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків у разі виникнення таких 

ситуацій. 

 

Взаємодія заради Перемоги:  

про фінансову підтримку Сил безпеки і оборони України 

 
  З початку 2025 року відділом спеціальної, мобілізаційної та військової 

роботи проводилась тісна взаємодія з військовими підрозділами Збройних Сил 

України, Синельниківським районним управління поліції Головного 

управління Національної поліції в Дніпропетровській області та 10 Державним 

пожежно-рятувальним загоном Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області. 

Опрацьовано 20 звернень від військових частин, яким були надані 

субвенції для їх потреб відповідно до запитів (деталі  - стор.3). 

 

Охорона здоров’я 

 
На території Синельниківської міської територіальної громади медичну 

допомогу жителям надають підпорядковані міській раді два заклади охорони 

здоров'я, що функціонують як єдиний медичний простір. Це дає можливість 

отримати жителям громади повноцінну медичну допомогу від первинної ланки 

до спеціалізованої:  

первинну медичну допомогу - комунальне некомерційне підприємство 

«Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Синельниківської міської ради» (далі – Центр ПМСД); 

спеціалізовану допомогу - комунальне некомерційне підприємство 

«Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради» 

(далі – ЦМЛ). Міська лікарня обслуговує населення міста та Синельниківського 

району. 

КНП «Синельниківський центр первинної медико-санітарної  

допомоги Синельниківської міської ради» 

1. Турбота про здоров'я дітей 

Спеціальне харчування: Двоє дітей з рідкісною хворобою (фенілкетонурія) 

повністю забезпечені лікувальним харчуванням. Це дозволяє їм повноцінно 

розвиватися та уникати уражень мозку. Витрачено 496 тис. грн. 
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Дитячі суміші: Малюки, народжені від ВІЛ-позитивних матерів, отримують 

безкоштовні молочні суміші. Враховуючи залишки минулого року, на 

закупівлю витратили з бюджету громади 4,7 тис. грн (25% від плану). 

Діагностика туберкульозу: протягом 2025 року проведено 

туберкулінодіагностику громадянам з групи ризику у кількості 363 особи. 

Виконання плану - 100%. Економії коштів сприяло використання гуманітарної 

допомоги та запасів препарату. 

2. Пільгові ліки та вироби медичного призначення 

Програма охорони здоров’я Синельниківської громади забезпечує осіб 

медичними препаратами, що не входять до державної програми «Доступні 

ліки» та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 

№1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських 

засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань». 

Діти з інвалідністю: На обліку 113 дітей. На ліки витрачено 60,5 тис.грн.  

Важкі стани: п’ять осіб з хронічною нирковою недостатністю та пацієнти з 

онкопатологією 100% забезпечені ліками. 

Загальний підсумок: На пільгові медикаменти витрачено 1,09 млн грн. Всі 

пацієнти отримали необхідні ліки. 

3. Оновлення та утримання закладу 

Нове обладнання: Придбано два сучасні аналізатори сечі для швидкої та 

якісної діагностики. При процедурі проведення торгів склалася економія 

коштів (ціна - 90 тис. грн). 

 

Комунальні послуги: На оплату енергоносіїв касові видатки складають              

2,93 млн грн (86% від плану). 

4.Підсумкові показники Центру ПМСД 

У звітному періоді на всі заходи програми Центру було виділено 5,7 млн грн. 

Фактично використано 4,6 млн.грн (виконання - 81,1%). 

Економія бюджетних коштів (майже 1,1 млн.грн) виникла не через скорочення 

надання медичної допомоги, а завдяки використанню запасів, гуманітарної 

допомоги та ефективним закупівлям.  

Усі пацієнти отримали допомогу в повному обсязі. 

КНП «Синельниківська центральна міська лікарня» 
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Синельниківської міської ради» 

У 2025 році до лікарні за програмою медичних гарантій (законтрактовано                  

21 пакет) надійшло коштів на загальну суму 102,1 млн.грн. або 98,75% від 

передбачених договором з Національною службою здоров’я України. 

1. Відкриття реабілітаційного відділення  

Цього року міська лікарня реалізувала проєкт зі створення сучасного відділення 

реабілітації. Проведено капітальний ремонт приміщень у старому  корпусі. 

Завдяки комплексній модернізації, від покрівлі до інженерних мереж, заклад 

перетворено на сучасний медичний простір. Стаціонар включає двомісні палати 

з усіма зручностями, адміністративні кабінети та спеціально обладнані локації 

для проведення реабілітації. 

Освоєно кошти у загальній сумі 35 млн.грн. (98,3% від плану). 

Здійснювалось співфінансування:  

кошти обласного бюджету – 16,0 млн.грн; 

кошти міської громади –18,2 млн.грн.; 

кошти Зайцівської сільської ради – 1,4 млн.грн. 

Об'єкт введено в експлуатацію 20 листопада 2025 року.  

Для відділення придбали функціональні ліжка, спеціальні меблі, холодильники 

та телевізори, пральну машину. Витрачено 2 млн грн. За рахунок проведення 

процедур закупівель через систему PROZORRO MARKET вдалося заощадити 

понад 518 тис. грн. 

У реабілітаційному відділенні працюють дві мультидисциплінарні команди. 

Проводиться реабілітаційне обстеження, складається індивідуальний 

реабілітаційний план, проводяться лабораторні та інструментальні обстеження. 

2. Інфраструктура та благоустрій  

Для надання сталої та безперебійної медичної допомоги пацієнтам проведено 

поточний ремонт дорожнього покриття ділянок під’їзних шляхів лікарні площею 

3 500 м2. Витрачено 4 млн грн. 

3. Комунальні послуги та енергоносії 

На оплату енергоносіїв у 2025 році використано кошти у загальній сумі             

10,4 млн.грн при співфінансуванні територіальних громад Синельниківського 

району (із них кошти міського громади складають 7,0 млн.грн). 

Доходи: орендарі приміщень лікарні повернули до бюджету 844 тис.грн за 

спожиті ними енергоносії. 
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4. Загальні підсумки програми для ЦМЛ 

Лікарня успішно виконала майже всі заплановані заходи: заплановано            

54,0 млн.грн, освоєно 51,4 млн.грн. Рівень виконання 95,18%. 

Головний результат: Відкрито нове сучасне реабілітаційне відділення та 

проведено благоустрій території лікарні при раціональному використанні 

бюджетних коштів. 

Підсумки Програми охорони здоров’я Синельниківської міської громади за 

2025 рік 

У 2025 році на охорону здоров’я громади було спрямовано майже 60 млн грн. 

Програму виконано на 93,8%, що дозволило забезпечити стабільну роботу 

закладів охорони здоров'я громади та надання якісної цілодобової медичної  

допомоги населенню. Видатки становлять 56,02 млн.грн. 

Освіта, робота з сім’ями 
У 2025 році запроваджено ряд першочергових заходів, спрямованих на 

забезпечення належного функціонування закладів та установ освіти міста та їх 

інноваційного розвитку.  

 

Дошкільна освіта 

Дошкільна освіта є найважливішою сферою реалізації прав людини в 

забезпеченні рівних можливостей в отриманні якісної освіти. Вона є базою 

цілісного розвитку майбутніх громадян України, фундаментом творення нового 

освітнього процесу.  

Мережа закладів дошкільної освіти міста налічує 9 установ з 37 групами. 

Протягом 2025 року заклади дошкільної освіти спрямовували свою діяльність 

на створення та забезпечення здорового, безпечного, комфортного середовища 

для всіх учасників освітнього процесу, підвищення якості освітньої діяльності.  

Дошкільною  освітою в місті охоплено 618 дітей. У порівнянні з 2024 

роком, кількість вихованців скоротилась на 106 дітей, на 2 зменшилась і 

кількість дошкільних груп.  

Зміст дошкільної освіти органічно пов'язаний з ідеями Нової української 

школи, забезпечує наступність між дошкільною та початковою освітою в 

умовах шкільної реформи. 

 Освітні послуги з надання дошкільної освіти в умовах воєнного стану 

надавались у змішаному та дистанційному форматах. 351 дитина освітні 

послуги отримувала дистанційно через освітній проєкт «Дитячий садочок 

онлайн» в синхронному та асинхронному режимах. 

У чергових групах тимчасового перебування, організованих при трьох 

садочках, першочергово для дітей працівників критичної інфраструктури, 

Збройних Сил, внутрішньо переміщених осіб та дітей старшого дошкільного 

віку, очну освіту здобували 214 вихованці та 53 дитини в групах 

короткотривалого перебування при інших трьох закладах.  
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Крім того в очному режимі освітні послуги надавались також в трьох 

закладах дошкільної освіти в рамках проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ 

«Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні», що реалізує 

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної 

освіти».  

З метою надання корекційних послуг дітям з особливими освітніми 

потребами організовано роботу 5 логопедичних та 3 інклюзивних груп. 

Логопедичні заняття  проводились педагогами в укриттях ліцеїв міста. 

 

Загальна середня освіта 

 Мережа загальної середньої освіти складає 7 ліцеїв міста (3261 дитина), 

які працювали в 2024/2025 навчальному році у змішаному режимі, а з                 

01.09. 2025 року – в очній формі із застосуванням змішаного навчання.  

Мережа закладів загальної середньої освіти складає 122 класи. З них в 60 

класах організоване інклюзивне навчання для 106 дітей, введено посади  

асистентів вчителів. Корекційно-розвиткові послуги таким дітям надавалися 

спеціалістами за укладеними цивільно-правовими угодами, а також фахівцями 

інклюзивно - ресурсного центру.  

У 2025 році за сприяння благодійних організацій в ліцеї № 3 облаштовано 

ресурсну кімнату, а в ліцеї №5 створено кімнату психологічного 

розвантаження.  

 

Для успішної соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами 

на базах закладів загальної середньої освіти №1, 2, 4, 6, 7 функціонують 

облаштовані згідно з вимогами ресурсні кімнати, у ліцеях № 6 та № 7 – 

інклюзивне розвивальне середовище для дітей з особливими освітніми 

потребами додатково включає медіатеки. 

 У місті забезпечено надання якісних освітніх послуг здобувачам освіти з 

особливими освітніми потребами шляхом проведення комплексної та 

консультативної роботи з відповідною категорією дітей, їх батьків та педагогів.  

 

На базі одного з ліцеїв з вересня функціонує міський осередок для 

викладання навчального предмета/інтегрованого курсу “Захист України” для 

учнів 10 – 11 класів освітніх закладів міста. 

  

Профільна освіта 

Одним із шляхів поліпшення якості освіти є організація профільної освіти. 

502 учня 10-11 класів охоплені профільною освітою.  

У ліцеях міста забезпечено здобуття профільної освіти за напрямами: 

географічний, економічний, біологічний, інформаційно-технологічний, 

математичний, філологічний. 

 

Освітні  здобутки 
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Протягом року учні та педагоги брали участь у конкурсах різного 

спрямування. Конкурси проходили в заочній, дистанційній, очно-дистанційній 

формах.  

У 2025 році учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 16 

навчальних дисциплін  стали  учні 7-11 класів. 

 Серед 58 учасників олімпіад - 36 призерів з навчальних дисциплін. 

Ліцеїсти освітніх закладів міста нагороджені дипломами департаменту освіти і 

науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації: І ступеня- 2 учні,             

ІІ ступеня -13 учнів, ІІІ ступеня -21 учень.  

За результатами участі у XXV Міжнародному конкурсі з української мови 

імені Петра Яцика маємо І місце на обласному етапі та ІІІ місце на 

Всеукраїнському. У ХV Міжнародному мовно-літературному конкурсі 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка на обласному етапі 

отримали диплом ІІ ступеня.  

 

Підтримка творчо обдарованих дітей 

З метою підтримки творчо обдарованих дітей міста талановиті діти 

закладів щорічно отримують стипендію міського голови до Дня захисту дітей 

та Дня Святого Миколая. Стипендію міського голови присвоєно 49 

обдарованим дітям за здобуту перемогу на обласних, всеукраїнських змаганнях, 

конкурсах, олімпіадах. Витрачено 245,00 тис.грн.  

 

Підвищення професійного та фахового рівня педагогічних працівників  

Для успішної реалізації освітніх програм педагогічні працівники закладів 

та установ освіти успішно проходять курси підвищення кваліфікації, тренінги, 

навчання та вебінари за різними напрямками роботи не тільки в межах міста та 

області, а й на всеукраїнському рівні.  

Протягом 2025 року відділом освіти забезпечено право педагогічних 

працівників на підвищення професійного та фахового рівня. Сертифікація є 

ефективною світовою практикою оцінювання професійної діяльності вчителя. 

Уже шостий рік поспіль педагоги нашого міста  беруть участь у проходженні 

процедури сертифікації. У 2025 році уперше проводилася сертифікація вчителів 

англійської мови. Юлія Ворона, вчителька Синельниківського ліцею № 1, 

успішно подолала усі етапи, отримавши сертифікат. 

Продовжується співпраця педагогів міста із Державною службою якості 

освіти. Освітні експерти (ліцей №1, 6) беруть участь у вивченні досвіду 

вчителів під час проведення педагогічної сертифікації, залучаються до 

проведення інституційних аудитів у закладах освіти Дніпропетровської області, 

виступають у якості спостерігачів під час проведення загальнодержавного 

моніторингового дослідження якості освіти у закладах загальної середньої 

освіти. 

           У 2025 році 15 педагогів  освітніх закладів та установ міста пройшли  

навчання супервізорів на всеукраїнському рівні та  вже надають професійну 

підтримку та допомогу вчителям, з метою їхнього професійного розвитку та 

покращення якості освіти. 
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За результатами Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025» у 

двадцятку кращих педагогів Дніпропетровської області  увійшла вчителька 

зарубіжної літератури Синельниківського ліцею № 2  Катерина Пех.  

Традиційно  педагогічні працівники закладів освіти нашого міста беруть 

активну участь у фестивалі педагогічних інновацій. 47 педагогів ліцеїв, закладів 

дошкільної освіти презентували свій педагогічний досвід у  фестивалі  

педагогічних інновацій ««EDU_FEST Dnipro – 2025». Всього від педагогічної 

спільноти міста на фестиваль  було надіслано 33 роботи у 16 номінаціях, з них 

12  - робіт-переможців. Крім того: 

- педагогічні колективи закладів дошкільної освіти взяли участь у Шістнадцятій 

міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» в номінації «Вектори 

інноваційного розвитку закладу дошкільної освіти в контексті реформування 

освіти». Серед найкращих були відзначені та нагороджені  дипломами та 

срібними медалями : ЗДО № 3 «Сонечко», ЗДО № 5 «Вербиченька»; 

нагороджені дипломами - ЗДО № 2 «Ластівка», ЗДО № 4 «Лелека», ЗДО № 8 

«Лісова казка»; 

- ЗДО № 1, 2, 4, 5 взяли участь у проєкті «Літній освітній інтенсив для дітей 

старшого дошкільного віку», щоб підготувати їх до навчання у першому класі, 

який  реалізує ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» спільно з Unicef 

Ukraine. 

У жовтні 2025 року відбулась Сімнадцята міжнародна виставка 

«Інноватика в сучасній освіті». До списку переможців від Дніпропетровської 

області увійшов Синельниківський ліцей №3, нагороджений срібною медаллю 

у номінації «Науково-методичний супровід упровадження інноваційних 

освітніх проєктів і програм». 

Заклади дошкільної освіти №5 та №12 нагороджені дипломами за 

представлення здобутків та активну діяльність з інноваційного оновлення 

змісту національної освіти. 

 

Соціальний захист дитинства 

Важливим пріоритетом у роботі відділу освіти є заходи, спрямовані на 

соціальний захист дитинства. Діти, позбавлені батьківського піклування, 

забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням. Законні представники 

зазначеної категорії отримали грошову компенсацію на придбання шкільної та 

спортивної форм.  

 

У 2025 року виплачена одноразова допомога у сумі 27,15 тис.грн. 

відповідно ст.25 Закону України «Про охорону дитинства» та згідно списку 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яким у 2025 році 

виповниться 18 років. Допомогу отримали 15 дітей, з розрахунку 1,810 тис.грн. 

на одну дитину. 

 

 На оздоровлення однієї дитини пільгової категорії, відповідно до 

Програми відпочинку та оздоровлення дітей на території Синельниківської 
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міської територіальної громади на період 2025-2029 роки,  витрачено коштів в 

сумі 157,85 тис.грн.  

 

Позашкільна освіта 

Послуги з позашкільної освіти діти та учнівська молодь отримують у                   

2-х закладах освіти: Центрі дитячої та юнацької творчості (далі – ЦДЮТ) та 

дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ).  

 

У ЦДЮТ організовано роботу гуртків за 6 направленнями. Головним 

завданням закладу було створення якісного  безпечного освітнього  

середовища, де вихованці  здобували  знання, формували вміння та навички за 

інтересами.  

Пріоритетними напрямами діяльності ЦДЮТ визначені: національно – 

патріотичний, художньо–естетичний, соціокультурний, дозвіллєво – 

розважальний  та громадський.  

        Одним із показників  якості освіти в ЦДЮТ є участь вихованців гуртків    у 

фестивалях, конкурсах, виставках різного рівня. 

       Протягом навчального року 310 вихованців ЦДЮТ взяли участь в 54 

конкурсах, виставках, фестивалях різного рівня, маємо 258 відзнак: І місце - 99, 

ІІ місце - 91, ІІІ місце - 13, Гран-прі -10, відзнаки - 45. 

 Протягом навчального року в ЦДЮТ  проведено 59 культурно-масових 

заходів, в яких взяли участь 3 583 вихованців центру та жителів громади. 

Вихованцями центру  виготовлено багато різноманітних поробок для 

продажу на благодійних ярмарках на підтримку ЗСУ.  

За  навчальний рік проведено 2 потужні благодійні ярмарки та 2 

благодійні концерти, кошти з яких перераховано до об’єднання 

«Синельниківські берегині» для закупівлі матеріалів на виготовлення 

маскувальних сіток, на 203 бригаду ЗСУ для ремонту військових автівок.  

Закупили 3 маскувальні сітки, каву для бадьорості духу наших захисників. 

Проведено 8 волонтерських хвиль, в яких збирали всі необхідні речі: 

смаколики, їжу, гігієнічні засоби, ліки, зігріваючі подушки, шкарпетки та інше. 

Вихованці центру передали близько 500 малюнків та оберегів, які воїни носять 

в кишені біля серця і відчувають підтримку і любов в цій маленькій дрібничці.  

З метою популяризації та прозорості діяльності у роботі широко 

використовуються інформаційно-комунікаційні технології, інтернет – ресурси, 

події та заходи висвітлюються  в соціальних мережах. 

 

У Синельниківській ДЮСШ працюють чотири відділення: бокс, дзюдо, 

легка атлетика та футбол. Тренери-викладачі всіх відділень на високому рівні 

проводять змагання на своїй базі, яка має статус обласних змагань та турнірів.  

Для організації навчально-тренувального процесу додатково 

використовується спортивна база Синельниківського ліцею № 7 

Синельниківської міської ради: бокс, дзюдо, футбол. 

За навчальний рік підготовлено 125 розрядників.  
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Протягом навчального року юні боксери взяли участь у семи чемпіонатах 

Дніпропетровської області серед дітей різних вікових категорій, а також в 

обласних турнірах, де ставали переможцями (8 разів) та призерами (26 рази). 

Ткаченко Ася та Дронова Богдана були учасницями чемпіонатів України 

з боксу та всеукраїнських турнірів, результати яких дали змогу виконати 

норматив «Кандидат  у майстри спорту України».  

 

Юні дзюдоїсти вийшли й на всеукраїнський рівень, стали переможцями 

(6 раз) та призерами змагань (3 рази). Зуб Анастасія у складі команди 

Дніпропетровської області стала переможницею Всеукраїнських змагання з 

дзюдо «Дитяча ліга». 

 

На 25-и чемпіонатах області серед легкоатлетів різної вікової категорії 

були чемпіонами 32 рази та 78 разів – призерами змагань. Вони змогли 

показати свої вміння майже з усіх видів легкої атлетики. Легкоатлети були 

учасниками 6-и змагань всеукраїнського рівня, де двічі були переможцями та 

15 разів призерами. 

 

Юні футболісти взяли участь у чемпіонатах Дніпропетровської області з 

футболу серед дітей різних вікових категорій (ДЮФЛДО): 

- U-15 Золотий кубок – 2010 р.н. – 1 місце; 

- U-13 Прем’єр-ліга 9х9 – 2012 р.н. – 6 місце; 

- U-12 Вища ліга Золотий кубок – 2013 р.н. – 3 місце; 

 Юні футболісти взяли  участь у Гімназіаді - чемпіонату з футболу серед 

команд ДЮСШ, СК, ЗЗСО Дніпропетровської області у 2025 році: 

- ІІ місце серед дітей 2014-2015 років народження, 

- І місце серед дітей 2012-2013 років народження. 

 

Освітній менеджмент та методична підтримка 

  Центром  Професійного розвитку педагогічних працівників протягом  

року здійснювався  організаційно-консультативний супровід: 

- участі у курсах підвищення кваліфікації вчителів за новим Державним 

стандартом  базової середньої освіти,  вчителів, які будуть викладати в 

осередку предмет «Захист України»; 

- організації дистанційної форми навчання для дітей, що не охоплені очною  

формою здобуття дошкільної освіти на платформі ютуб-каналу «Sadik-studio 

online» - онлайн-садочок https://www.youtube.com/@-Sadik-studioonline. Для 

комунікації з батьками, педагогами ЗДО № 2, 4, 11, 12 створено спільноти у 

соціальних мережах Viber, Telegram, які містять цікаві рубрики для дітей та 

батьків; 

- участі ЗДО № 1, 2, 3, 4, 5 у проєкті «Покращення доступу до послуг 

дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в 

Україні» (UNICEF), який реалізує ВГО «Асоціація працівників дошкільної 

освіти» за підтримки Міністерства освіти і науки України. 



26 
 

  Також фахівцями Центру у  2025 році проведено 49 консультативних 

заходів для педагогічної спільноти міста, до яких активно долучалися педагоги 

закладів освіти у якості спікерів та отримували сертифікати, загальна кількість 

яких становить 106. 

 

Бібліотечна справа 
Здійснено щорічну інвентаризацію бібліотечних фондів, визначено 

стан забезпеченості учнів підручниками.  

У 2025 року відділом освіти забезпечено отримання та підвіз підручників 

для  здобувачів освіти (НУШ, 8 кл.) до ліцеїв міста в загальній кількості 9716 

примірників підручників для загальної середньої освіти. 

 При ліцеї № 7 поповнено фонд підручників для осіб з особливими 

освітніми потребами, які за запитом надаються у безкоштовне користування 

здобувачам освіти на інклюзивній та індивідуальній формах навчання за їх 

нозологіями. 

 У цілому забезпеченість учнів підручниками на початок 2025/2026 

навчального року становить 96,6%. Не вистачає надрукованих підручників 

учням 9, 10 та 11 класів, здебільшого через зміни у профілях навчання та 

незначному збільшенні контингентів учнів у порівнянні з 5-річним циклом. Для 

забезпечення потреб цих здобувачів освіти використовуються електронні версії 

підручників, які розміщені у вільному доступі за посиланням на сайтах ліцеїв та 

відділу освіти. Здійснено запити на перерозподіл підручників з обласного 

резервного фонду. 

 

Про розробку проєктно-кошторисної документації на об'єкти освіти у              

2025 році 

У 2025 році за рахунок місцевого бюджету розроблено проєктно-

кошторисні документації:  

- на  капітальний ремонт захисних споруд цивільного захисту, частини 

підвального приміщення пристосованого як найпростіше укриття в 

комунальному закладі освіти  «ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу №12 

«Журавлик» (коригування), на яку витрачено 665,0 тис.грн.; 

-  на капітальний ремонт плити перекриття другого поверху навчального 

корпусу Синельниківського ліцею №5,  на яку витрачено 108,5 тис.грн. 

 

Основні фінансові показники за 2025 рік   

Використання коштів по всіх закладах та установах освіти загального 

фонду бюджету становить 158,2 млн.грн, спеціального фонду 6,1 млн. грн. 

Дані кошти використовувались на: 

заробітну плату та нарахування –  134,7 млн. грн, з них кошти, які були 

виділені з державного та обласного бюджету становлять 77,7 млн. грн;  

 харчування учнів та вихованців  –  4, 4 млн. грн;  

послуги – 4,5 млн. грн;  

комунальні послуги та енергоносії – 15, 5 млн. грн; 



27 
 

придбання предметів та матеріалів (канцтовари, миюче та господарські 

товари та інше) – 782,5 тис. грн;  

інші кошти на утримання установ та закладів освіти  - 86,4 тис. грн.  

 

 Також за рахунок коштів спеціального фонду державного бюджету та 

співфінансування з місцевого бюджету були витрачені кошти у сумі 1,3 млн.грн 

на придбання засобів навчання, комп’ютерного та мультимедійного обладнання 

для навчальних кабінетів закладів загальної середньої освіти за освітньою 

програмою Нова українська школа.  

Для забезпечення безпеки в ліцеях № 2 та № 7 за кошти спеціального 

фонду місцевого бюджету в сумі  81,9 тис.грн були придбані арочні 

металодитектори.  

В їдальнях ліцеїв був оновлений кухонний інвентар на суму                       

231 тис.грн.  

 

Угоди, меморандуми та отримання грандів у сфері міжнародного 

співробітництва 

 Відділом освіти протягом 2025 року була проведена робота щодо  

укладення угод, меморандумів та отримання гранду у сфері міжнародного 

співробітництва від благодійних організацій на обладнання та товари, а саме: 

- від БО «Міжнародний благодійний фонд «СЕЙВД» отримано комп’ютерну 

техніку, канцтовари, ігри, зарядні станції для ліцеїв № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 на суму 

486,4 тис. грн; 

- через посередницькі організації від Міжнародної організації з міграції 

UNICEF отримано ігрові та розвивальні комплекти для ДНЗ №1 на суму              

53,9 тис.  грн; 

- від Чеської неурядової організації «Людина в біді» отримано меблі для 

укриття, обладнання для медичного кабінету, фліпчарт, систему 

відеоспостереження, виконано монтаж системи пожежної сигналізації у 

приміщенні найпростішого укриття, поточний ремонт приміщень у 

найпростішому укритті в ліцеї № 2  на суму 5,1 млн. грн; 

- від БО «БФ «Магічні крила» отримано обладнання для ліцею №5 на суму             

1,5 тис. грн; 

- від ГО «Слов’янський культурний центр «Задзеркалля» отримано комплект 

меблів дитячих, офісну техніку, телевізор, акустику для ДНЗ №1 на суму                  

41,8 тис. грн; 

- від БО «БФ «Глоба 22» отримано офісну техніку, проектор, інформаційні 

стенди для ліцею №2 на суму 67,7 тис.грн. Також БО «БФ «Глоба 22» 

встановлена огорожа в ліцеї №6 вартістю 1,2 млн.грн та надане обладнання для 

облаштування ресурсної кімнати в ліцеї №3 на суму 514,8 тис. грн; 

- для ДЮСШ  БО «Благодійний фонд «ЛЮКРЕЙН»  надана зарядна станція 

вартістю 64,3 тис.грн, ГО «Взаємодія-Плюс» - спортивне знаряддя на суму 

175,2 тис. грн; 

- ліцей №6 отримав від ГО «Ла Страда-Україна» для укриття канцтовари, 

меблі та пледи на суму 124,0 тис. грн; 
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- Представництво Норвезької ради у справах біженців в Україні надало ліцею 

№7 канцтовари, фліпчарт, колонки та БФП кольоровий на суму 58,8 тис. грн; 

- від ГО «Дніпровська ліга соціальних працівників» ІРЦ отримав ігровий 

комплект та стільці, стінку дитячу, ігри на суму 45,3 тис. грн; 

- ДНЗ №8 для укриття МХП «Громаді» подаровані 3-х ярусні ліжка 30 шт., 

матраци дитячі 90 шт. на суму 245,4 тис. грн.; 

- ліцей №6 від БО «БФ «За майбутнє України»  отримав обладнання для 

кімнати соціально-психологічного розвитку на суму 258, 5 тис. грн. 

  Всього допомоги від благодійних організацій різного рівня  в 2025 році 

отримано на суму  8,5 млн.  грн. 

 

Захист прав дітей 

 
Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у                                   

м.Синельникове забезпечує функціонування цілісної системи захисту прав 

дітей, поширюється практика сімейних форм влаштування дітей, які 

залишилися без батьківського піклування.  

Протягом 2025 року виконавчим комітетом Синельниківської міської 

ради надано статус 19 дітям, з них: 16 дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та 3 дитини – сироти.  

На обліку служби у справах дітей перебуває  111 дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з них: 79 дітей влаштовані під опіку, 

12 дітей влаштовані в прийомну сім’ю, 18 дітей влаштовано в дитячі будинки 

сімейного типу, 1 дитина перебуває в навчальному закладі на повному 

державному утриманні. 

Сімейними формами охоплено 99 % дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на обліку служби у справах дітей 

міської ради.  

На обліку служби у справах дітей міської ради перебуває 64 дитини, які 

опинилися в складних життєвих обставинах.  

Створено 1 дитячий будинок сімейного типу та влаштовано на спільне 

проживання та виховання 9 дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

проживають в житловому будинку, придбаному за кошти субвенції з 

державного та місцевого бюджетів, та створено 2 прийомні родини, куди 

влаштовано 2 дитини. Протягом 2025 року громадянами міста усиновлено 5 

дітей. 

На території міста функціонує 9 прийомних сімей, в яких виховується                         

19 дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 3 дитячі 

будинки сімейного типу, в яких виховується 20 дітей.  

Функціонує 3 патронатні сім’ї, в які влаштовано 8 дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах.  

     У 2025 році велася співпраця з Благодійною організацією «Надія і житло 

для дітей»  та Громадською організацією  “Дніпровська ліга соціальних 

працівників” при підтримці  яких  сімей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, отримали благодійну допомогу.  
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    Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проводиться моніторинг 

багатодітних сімей, оновлюється електронна  база багатодітних сімей міста.   

У банку даних багатодітних сімей громади та в державному Реєстрі 

багатодітних сімей обліковується 246 багатодітних сімей, в яких проживає і 

виховується 721 дитина. Їх база постійно оновлюється.  

     Протягом 2025 року видано 34 посвідчення багатодітним сім’ям та 76 

посвідчень дітей з багатодітних сімей. 

 

                                   

Оздоровлення та відпочинок дітей 

 
Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту здійснюються заходи, 

спрямовані на організацію оздоровлення та відпочинку дітей. Ведеться облік 

дітей пільгових категорій, батьки яких виявили бажання оздоровити своїх дітей.  

 

     Протягом року проведено 23 засідання комісій з питань оздоровлення. На 

оздоровлення та відпочинок направлено 71 дитину пільгових категорій:  

-  за кошти обласного та державного бюджетів до закладів оздоровлення та 

відпочинку направлено 67 дітей з числа пільгових категорій, а саме: діти – 

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти з багатодітних сімей; 

діти учасників бойових дій; діти з числа сімей, один з батьків яких загинув в 

районі проведення антитерористичної операції під час російсько-української 

війни; діти з інвалідністю; діти, які перебувають на «Д» обліку; 

-  відповідно до заходів «Програми оздоровлення та відпочинку дітей 

Синельниківської міської територіальної програми на період 2025-2029 роки» з 

бюджету громади оздоровлено 4 дітей, в яких один із батьків  загинув (пропав 

безвісти) в районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи 

збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 

одержаних в районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи 

збройних конфліктів. Використано 103,7 тис. грн. Сім’ї отримали грошову 

компенсацію на оплату вартості путівок. 

 

Культура - невід’ємна складова нашого життя 

 
1.Мережа закладів культури:  

Збережена існуюча мережа закладів культури, підпорядкованих міській 

раді: комунальний заклад освіти сфери культури «Синельниківська школа 

мистецтв» та комунальний заклад культури «Синельниківська міська дитяча 

бібліотека».  

 

2. Проведення мистецьких заходів:  

Відділом культури та туризму міської ради протягом 2025 року спільно з 

підпорядкованими закладами культури  проведено 250 різноманітних заходів, з 
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них 16 – загальноміських заходів, на які було передбачено 180,6 тис.грн  та 

було використано 170,0 тис.грн.  

У червні – серпні 2025 року в центральному парку міста відбувалися 

кінопокази під відкритим небом, де містяни змогли безкоштовно подивитись 

фільми і мультфільми. Перед та під час кінопоказів працював благодійний 

ярмарок за участю майстрів міських клубів «Гроно калинове» та «Муліне». 

Виручені під час ярмарку кошти були передані на потреби ЗСУ. 

Для ветеранів війни членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та 

захисниць України організовано відвідування музеїв в м.Дніпро, майстер-

класи з петриківського розпису та розпису пряників, виготовлення ляльки-

мотанки. 

 

3. Синельниківська школа мистецтв.  

Станом на 31 грудня 2025 року в Синельниківській школі мистецтв 

навчалось 262 учня за трьома мистецькими спрямуваннями: музика, 

образотворче мистецтво, хореографія. У 2024-2025 навчальному році школу 

мистецтв закінчив 31 учень. Випускники за результатами іспитів отримали 

свідоцтва про закінчення початкового спеціалізованого мистецького 

навчального закладу. 

Враховуючи всі пільгові категорії дітей, на 100% звільнені від оплати за 

навчання 36 учнів різних пільгових категорій (діти з багатодітних сімей, діти з 

малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти-сироти, діти загиблих 

захисників та захисниць України), на 50% - 11 учнів (діти - учасників бойових 

дій та внутрішньо переміщених осіб).  

Навчання дітей здійснювалося по відділах та класах: фортепіанний відділ, 

відділ народних інструментів (баян, акордеон, гітара, бандура), відділ 

оркестрових інструментів (скрипка, саксофон, труба, тромбон, блок-флейта), 

вокальний відділ (академічний та естрадний спів), музично-теоретичний відділ, 

класи хореографії (бальний, класичний та народно-сценічний танці), клас 

образотворчого мистецтва.  

Колективи та учні Синельниківської школи мистецтв брали активну 

участь в міських, обласних та всеукраїнських конкурсах, фестивалях, а саме:  

- хореографічний колектив «Імпресія» - Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

хореографічного мистецтва «Український віночок» (м.Трускавець) та 4-й 

Всеукраїнський онлайн- конкурс мистецтв «Українська мрія» (м.Київ); 

- саксофоністи «Прем'єр-Сакс» - Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

«Дніпровські сурми-2025» - (м.Дніпро) та міжнародний конкурс «DniProFolk» у 

рамках форуму виконавців на народних інструментах Міжнародного 

фестивалю музичного мистецтва «Музика без меж»; 

- ансамбль бандуристів «Весняночка» - Міжнародний конкурс дітей та 

юнацтва «Berlin Art Fest» (м.Берлін);  

- хореографічний колектив «Капітошка» - Міжнародний багатожанровий 

фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва «Зореграй» (м.Запоріжжя);  
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- хореографічний колектив «Веселка» - Міжнародний фестиваль-конкурс 

«Чарівний світ мистецтва» (м.Львів); Міжнародний двотуровий 

багатожанровий фестиваль-конкурс «Зірки Хортиці» (м.Запоріжжя); 

Міжнародний двотуровий фестиваль мистецтв «Turkish art challenge-2025» 

(м.Аланья, Туреччина); V Міжнародний двотуровий фестиваль мистецтв «Dubai 

art fest-2025» (м.Дубай) – солістка хореографічного колективу «Веселка» Марія 

Гук; 

- учениця школи мистецтв Педан Вєроніка взяла участь у V Міжнародному 

двотуровому фестивалі-конкурсі вокального мистецтва «Нас єднає Україна-

2025» (м.Харків); Міжнародному двотуровому багатожанровому фестивалі-

конкурсі вокального мистецтва «Оскар талантів» (м.Амстердам); ІІІ щорічному 

Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі вокального мистецтва 

«Осінній Львів» (м.Львів); 25-му ювілейному двотуровому онлайн -

міжнародному конкурсі «Україна Єднає світ» (м.Київ); 

- учениця школи мистецтв Чупіна Марія взяла участь у Міжнародному 

конкурсі-фестивалі «Art-Fest Новорічна зірка» (м.Київ); 

- учні класу образотворчого мистецтва школи взяли участь у 

Всеукраїнському літературно-мистецькому конкурсі «Присвячую Тичині» 

(м.Київ); Міжнародному двотуровому фестивалі-конкурсі мистецтв "Мистецькі 

барви" (м.Київ); 

- вихованці школи мистецтв взяли участь у міському конкурсі української 

музики «Рідне джерело», новорічному концерті школи та ін. 

У кінці 2025 року всі відділи та класи Синельниківської школи мистецтв 

прозвітували про свою роботу, проводячи звітні концерти та виставки з 

образотворчого мистецтва. 

Працівники культури долучалися до волонтерської діяльності: плели 

маскувальні сітки, допомагали волонтерам у зборі продуктів харчування, одягу, 

медикаментів для підтримки Збройних Сил України та внутрішньо 

переміщених осіб, надавалась фінансова допомога на потреби ЗСУ.  

 

4. Збереження та розвиток бібліотечної справи  

Бібліотечні послуги жителям громади надає Синельниківська міська 

дитяча бібліотека, яка згідно зі статутом займається обслуговуванням 

дошкільників, дітей різних вікових категорій, студентів та дорослого населення.  

Протягом року працівниками бібліотеки обслуговано 2221 користувачів. 

Відвідування бібліотеки складає 10007 читачів, видано 41629 примірників 

літератури. Фонд складав  18 409 примірників. 

Задовольнити потреби користувачів бібліотеки на літературу та 

інформацію допомагає універсальний бібліотечний фонд, який складається з 

друкованих видань (книг) та періодичних видань.  

Надходження в звітному році становить 209 примірників. Було виділено 

кошти з бюджету розвитку міста в сумі 20,0 тис.грн, на які придбано 73 книги 

для поповнення фонду бібліотеки. 91 примірник на суму 19,2 тис.грн отримано 

за рахунок благодійних надходжень від комунального закладу культури 
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«Дніпропетровська обласна бібліотека», 45 примірників подаровано читачами 

на суму 11,8 тис.грн. 

Бібліотечні працівники постійно займалися роботою з фондом: відбором, 

доставкою, обробкою літератури, її каталогізацією та списанням зношеної та 

морально-застарілої. Всього вилучено 1269 примірників друкованої продукції.  

 

У 2025 році в бібліотеці було проведено 173 різноманітні  заходи.  

На базі бібліотеки діє розмовний клуб української мови «Мовне 

джерело». У 2025 року в рамках роботи розмовного клубу проведено низку 

заходів:  читацькі діалоги, вікторини,  виставки-огляди, літературний 

калейдоскоп, бесіди, краєзнавчі читання,  патріотична виставка-бренд,  читацькі 

зустрічі.  

Для дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб проведено пізнавальну 

мандрівку бібліотекою. Діти брали участь у розвиваючих і корисних вікторинах 

та цікавих іграх, переглядали лялькові вистави. Також для дітей проведені   

терапевтичні читання: обговорення книг, які допомагають дитині опрацювати 

досвід втрати стабільності та адаптуватися до нового місця, казкотерапія та арт- 

заняття, лялькові вистави. 

Під час занять мовного клубу «Мовне джерело» для вдосконалення 

мовлення проводились рольові читання та ігри.  

 

У бібліотеці працює апаратно-програмний комп’ютерний тифлокомплекс. 

На тифлокомплексі встановлено спеціальне програмне забезпечення екранного 

доступу з синтезом мови. Користуючись таким обладнанням, люди з вадами 

зору мають можливість бути більш проінформованими та знайти безліч 

потрібної їм літератури в мережі Інтернет. 

 

5. Пам’ятко-охоронна діяльність  

Культурна спадщина міста Синельникове є невід’ємною частиною 

загальнодержавного культурного надбання. Вона нараховує 14 об’єктів з них: 

10 пам'яток історії, 4 пам'ятки архітектури, які стоять на державному обліку. 

На виконання Закону України  «Про місцеве самоврядування» та міської 

Програми розвитку культури на 2023–2027 роки, реалізуються заходи зі 

збереження культурної спадщини. Зокрема, у 2025 році спрямовано                       

97,6 тис.грн на розробку облікової документації для 5 пам’яток історії 

місцевого значення. 

 

6. Релігійна ситуація  

Мережа зареєстрованих релігійних громад міста Синельникове у 2025 

році складалася з 16 релігійних громад.  

У місті співіснують різні конфесії та різні релігійні течії. Усі релігійні 

громади знаходять шляхи конструктивного міжконфесійного діалогу, 

спрямованого на порозуміння.  

Широкий спектр благодійних акцій соціального спрямування проводять 

православні релігійні громади нашого міста. Серед них: парафіяльний збір 
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коштів для Збройних Сил України, для дітей-сиріт, щорічний збір продуктів та 

коштів для бездомних і хворих дітей, акції за тверезість та здоровий спосіб 

життя, заходи по допомозі переселенцям, військовим та пораненим.  

У релігійній громаді «Свято-Миколаївський храм» встановлені скриньки 

для збору коштів, ведеться збір продуктів харчування, засобів особистої гігієни 

для воїнів ЗСУ.  

В умовах воєнного стану релігійна громада «Церква Адвентистів сьомого 

дня» надає різноманітну гуманітарну допомогу: продукти харчування, речі 

побуту, білизна та ліки. Представники релігійної громади доставляли додому 

гуманітарну допомогу людям з інвалідністю, похилого віку. Але більшу 

частину допомоги люди отримали у церкві. Також проводиться відвідування 

поранених військових у лікарнях м. Дніпро та надається допомога у вигляді 

продуктів харчування, забезпечення їх ліками та одягом.  

Ведеться розгорнута діяльність щодо сімейної політики в Україні. На базі 

церкви діє консультативний пункт, який пропагує сімейні цінності, надається 

допомога у вирішенні сімейних конфліктів. Проводились семінари з 

відповідального ставлення до подружнього життя, материнства та батьківства, 

налагодженню сімейних відносин.  

Християнська євангельська церква «Нове покоління» працює з нарко- та 

алкозалежними людьми та членами їх сімей, надає прихисток усім, хто 

опинився у складних життєвих обставинах. «Нове покоління» не лише рятує 

залежних, але й годує безпритульних і допомагає дітям. Протягом звітного 

періоду надавалася гуманітарна допомога воїнам ЗСУ, зокрема: продуктові 

набори, ліки, одяг. 

 

Фізична культура і спорт 

 
      Відповідно до заходів «Цільової комплексної програми розвитку фізичної 

культури та спорту на території Синельниківської міської територіальної 

громади на період 2026-2030 роки» проведено 9 спортивно - масових заходів,  

до яких залучено 898 вихованців відділень Синельниківської дитячо-юнацької 

школи. 

 Із запланованих заходів не проведено два, а саме: забіг в пам’ять захисників 

України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, у зв’язку із погіршенням безпекової ситуації в регіоні, та 

туристичні змагання, у зв’язку із відсутністю фахівця даного напрямку 

спортивної роботи.  

  У рамках соціального проєкту «Активні парки-локації здорової України»  

облаштовано три локації для проведення заходів, працює 1 координатор та 6 

тренерів-викладачів, проведено 8 спортивно - оздоровчих заходів, спрямованих 

на пропаганду здорового способу життя.  

Започатковані нові форми залучення різних вікових груп до оздоровчої 

рухової активності в місцях масового відпочинку населення, зокрема, відкриті 

фестивалі уроків з футболу. 
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Для різних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, внутрішньо 

переміщених осіб, ветеранів війни та членів їх сімей розроблені програми з 

видів рухової активності, а саме: на базі Синельниківської дитячо-юнацької 

спортивної школи - з легкої атлетики, боксу, дзюдо, футболу та в рамках 

мультимедійного проєкту пана-футбол, регбі-5, флорбол, доджбол. 

 Забезпечено безперешкодний доступ громадян, у тому числі осіб з 

інвалідністю, до спортивних об’єктів. 

За результатами участі спортсменів громади у всеукраїнських змаганнях та 

чемпіонатах України з різних видів спорту трьом юним спортсменам присвоєно 

спортивний розряд «Кандидат в майстри спорту України» - Ткаченко Асі                   

(бокс), Дроновій Богдані (бокс), Бакуну Михайлу (кікбоксінг). 

 

Соціальний захист різних категорій громадян 

 
Соціальний профіль громади на початок 2026 року 

Станом на 01.01.2026 у місті проживає 7013 громадян похилого віку,  

1519 осіб з інвалідністю різних категорій, 438 учасників бойових дій та 73 

особи з інвалідністю внаслідок війни, 169 членів сімей загиблих захисників 

України.  

 

Розвиток системи надання соціальних послуг у Синельниківській міській 

територіальній громаді: підсумки 2025 року 

Основними завданнями управління праці та соціального захисту 

населення Синельниківської міської ради (скорочено УПСЗН)  є 

забезпечення реалізації на території громади державної політики у сфері 

соціального захисту населення, організації надання соціальних послуг особам, 

окремим соціальним групам, які перебувають у складних життєвих обставинах і 

не можуть самостійно їх подолати. 

УПСЗН забезпечує ефективне та цільове використання відповідних 

бюджетних коштів (державний, обласний та місцевий бюджети). 

 

Для забезпечення надання базових соціальних послуг особам/сім’ям у 

Синельниківській міській територіальній громаді створені та функціонують два 

комунальних надавача соціальних послуг: комунальна установа 

«Синельниківський міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)» та Синельниківський міський центр соціальних 

служб. Також на території громади діє надавач соціальних послуг приватного 

сектору – Благодійна організація «Благодійний фонд «Нове-Життя». Всі 

надавачі соціальних послуг внесені до Реєстру надавачів та отримувачів 

соціальних послуг. 

Станом на 01.01.2026 у громаді забезпечено надання 21 соціальної 

послуги (з них 14 – базових) згідно з Переліком соціальних послуг, 

затвердженому наказом Міністерства соціальної політики України від 

23.06.2020 № 429. 
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Для створення у громаді ефективної системи надання соціальних послуг в 

УПСЗН створено відповідний відділ, до повноважень якого належить 

організація надання соціальних послуг. 

Спеціалістами УПСЗН оформлюються заяви отримувачів соціальних 

послуг в електронній  формі з використанням засобів Соціального порталу 

Мінсоцполітики (Єдиній інформаційній системі соціальної сфери). Особові 

справи отримувачів соціальних послуг оформлені виключно в електронній 

формі з використанням цифрового інструменту «Ведення випадку» (кейс-

менеджмент), що є складовою Єдиної інформаційної системи соціальної сфери. 

Протягом 2025 року спеціалістами УПСЗН прийнято 180 заяв з питання 

надання соціальних послуг. Прийняті відповідні рішення про надання/відмову у 

наданні соціальних послуг із застосуванням Єдиної інформаційної системи 

соціальної сфери (ЄІССС). 

Протягом 2025 року спеціалістами УПСЗН визначено потреби у наданні 

соціальних послуг 3 осіб, потерпілих внаслідок нещасного випадку на 

виробництві та професійного захворювання. 

4 особи похилого віку направлені для отримання послуг стаціонарного 

догляду в будинки-інтернати області. 

З метою інформування та обізнаності населення про соціальні послуги, 

що надаються в територіальній громаді, їх зміст та порядок надання, на 

офіційному вебсайті міста доступний розділ «Соціальні послуги». 

 

За підтримки ЮНІСЕФ у Синельниківській громаді реалізується 

програма малих грантів для підтримки сімей із дітьми. 
 З вересня 2025 року благодійні організації «Генофонд Майбутнього» та 

«Нове-Життя» забезпечують соціальний супровід та раннє втручання для 

вразливих категорій населення. Наразі послугами скористалися 56 жителів. 

Робота проєкту продовжиться до серпня 2026 року. 

 

Соціальний захист та інтеграція внутрішньо переміщених осіб 

Наша громада з перших днів повномасштабного вторгнення російської 

федерації почала приймати вимушених переселенців із районів проведення 

бойових дій. Станом на 31.12.2025 громада прийняла 2627 вимушених 

переселенців. Переважна кількість громадян розселились самостійно. 

На території громади розташовано три місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб, які включено до переліку місць тимчасового 

проживання Дніпропетровської області. 

Відповідно до потреб переселенців установами та закладами громади 

надавались освітні послуги у навчальних закладах громади, медичні послуги, 

послуги з обслуговування на дому, інформаційно-консультативні послуги, 

послуги з працевлаштування. 

 

Фінансовий та трудовий соціальний захист 

За 2025 рік до передачі відповідних повноважень ПФУ профінансовано 

30,4 млн. грн допомог сім’ям з дітьми. 
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У 2025 році повністю погашена заборгованість з виплати заробітної 

плати на підприємствах м. Синельникове. 

 

Соціальні гарантії для захисників та їхніх родин: результати 

фінансування у 2025 році 

З метою підтримки ветеранів війни, членів сімей загиблих(померлих) 

захисників і захисниць України рішенням міської ради від 12 липня  2024 року 

№767-34/VIII затверджено Комплексну програму підтримки ветеранів війни, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей 

загиблих (померлих) захисників і захисниць України в Синельниківській 

міській територіальній громаді на 2024 – 2028 роки зі змінами. Комплексна 

програма складається з 11 напрямків.   

Для забезпечення надання додаткових соціальних гарантій мешканцям 

громади реалізується міська Програма соціального захисту окремих категорій 

громадян Синельниківської міської територіальної громади на 2024-2028 роки 

(далі – Програма), затверджена рішенням міської ради від 22.08.2023 № 566-

25/VІІІ, в якій враховано всі можливі фінансові ресурси для підтримки 

ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України та 

інших вразливих верств населення громади.   

Для здійснення реалізації заходів Програми у 2025 році за рахунок 

коштів бюджету Синельниківської міської територіальної громади 

профінансовано: 

- одноразову грошову допомогу ветеранам війни та 

військовослужбовцям, які беруть та брали безпосередню участь в захисті 

безпеки та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією рф проти 

України, на лікування внаслідок захворювання або після отриманих поранень: 

93 особі на суму 930,0 тис. грн; 

- щомісячну адресну допомогу членам сімей загиблих (померлих) 

захисників чи захисниць України: 146 особам на суму 3,4 млн. грн; 

- послугу з поховання загиблих (померлих) військовослужбовців 23 

родинам на суму 417,90 тис. грн; 

- послугу за організацію та влаштування поминального обіду 20 

родинам на суму 173,80 тис. грн.; 

- послугу з транспортування тіл загиблих (померлих) 

військовослужбовців 2 родинам на 4,8 тис. грн; 

- одноразову грошову допомогу для виготовлення та встановлення 

надмогильного пам’ятника загиблим (померлим) військовослужбовцям, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 

протягом 2025 року допомогу отримали 15 осіб на суму  450,0 тис. грн.).  

- допомогу на поховання померлих непрацюючих громадян 

працездатного віку – 26 осіб на суму 142,2 тис. грн. 

 

За рахунок коштів державного бюджету 1 особа з інвалідністю внаслідок 

війни отримала грошову компенсацію за належні для отримання жилі 

приміщення та придбала житло. 
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На квартирний облік зараховано 5 учасників бойових дій  (з них 1особа 

з інвалідністю внаслідок війни 2 групи).  

 

Пліч-о-пліч із ветеранами: як працює система супроводу та допомоги в 

нашій громаді 

 

При міській раді активно працює робоча група з питань громадської 

безпеки та соціальної згуртованості. Завдяки участі Синельниківської 

громади у проєкті ООН – Програмі з відновлення та розбудови миру 

реалізуються ініціативи за підтримки міжнародних партнерів, спрямовані на 

створення безпечного та комфортного середовища для мешканців. 

          У 2025 році за сприяння ПРООН в Україні та фінансової підтримки 

Європейського Союзу в рамках проєкту «EU4Recovery» облаштовано 

ветеранський хаб (простір) при управлінні праці та соціального захисту 

населення, витрачено 130 тис.грн.  

Також реалізовано проєкт “Cучасні тренажери”. У тренажерну кімнату 

ДЮСШ придбано сучасне обладнання для фізичної реабілітації ветеранів та 

підтримки фізичної підготовки поліцейських. 

За 2025 рік до хабу при управлінні праці звернулось 208 осіб з числа 

ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць 

України, яким надано: первинну правничу допомогу – 50 осіб, 7 - вторинну 

правничу допомогу, 93 – одноразову грошову допомогу на лікування внаслідок 

поранення чи хвороби.  

З жовтня 2025 року в зазначеному просторі ветеранам війни та членам їх 

родин надають всебічну підтримку 2 фахівця із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб. 

З метою адаптації до цивільного життя звільнених від військової служби 

за станом здоров'я ветеранів війни, у 2025 році проведено 20 заходів за участю 

ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих захисників України. 

У рамках співпраці з Раївською ОТГ до санаторію «Курорт Орлівщина»  

направлено 4 родини (4 ветерана та 8 членів їх сімей) для проходження 

першого етапу послуги «Соціальна адаптація ветеранів війни та членів їхніх 

родин: надання соціальної послуги із залученням мультидисциплінарної 

команди». Ініціативу «Соціальна адаптація ветеранів та їхніх родин: надання 

соціальної послуги із залученням мультидисциплінарної команди» впроваджує 

ГО «Центр кризової підтримки «Спільно» у партнерстві з Міністерством 

соціальної політики України за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в 

Україні UNDP Ukraine/ПРООН в Україні. 

Відповідно до розпорядження голови Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації від 22.01.2025 № Р-26/0/3-25 за кошти обласного 

бюджету соціально-психологічну адаптацію отримало 8 осіб (6 осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та 2 членів родини).  

 

Cоціальна підтримка окремих категорій громадян та пільгове 



38 
 

забезпечення 

 У рамках Програми соціального захисту окремих категорій громадян 

Синельниківської міської територіальної громади на 2024-2028 роки у 2025 

році:   

- виплачена допомога 65 воїнам-афганцям в сумі 32,5 тис. грн до 

річниці виведення військ із Афганістану; 

- до 39-ї річниці аварії на ЧАЕС надана матеріальна допомога                

26 громадянам в сумі 14,0 тис. грн, з них: 2 особам з інвалідністю І категорії -

2,0 тис.грн, 15 вдовам померлих учасників ліквідації аварії  - 7,5 тис.грн,              

9 дітям, потерпілим внаслідок аварії на ЧАЕС, - 4,5 тис. грн; 

- компенсація 15 фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які нездатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на суму 348,9 тис. грн; 

- 22 громадян - довгожителів нашого міста, яким виповнилось 90, 95 

років, отримали привітання міського голови із врученням грошової допомоги 

на загальну суму 11,0 тис. грн. 

За рахунок коштів бюджету Синельниківської міської територіальної 

громади проведено компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим 

категоріям громадян в міському автомобільному транспорті за 2025 рік в сумі 

5 млн. грн., в приміському залізничному транспорті – 109,8 тис. грн. 

 

За поданнями депутатів міської ради та від міського голови у                

2025 році з бюджету Синельниківської міської територіальної громади була 

виплачена адресна матеріальна допомога на лікування 129 жителям громади на 

суму   1,3 млн. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету надано щомісячну соціальну 

матеріальну допомогу 38  членам сімей осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 

03.04.2025 № Р-163/0/3-25. 

Протягом 2025 року управлінням праці та соціального захисту населення  

опрацьовано 112 звернень від осіб з інвалідністю з приводу забезпечення 

допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами 

реабілітації), 16 дітей з інвалідністю отримали реабілітаційні послуги в 

реабілітаційних закладах України. 

 

Діяльність Ради безбар’єрності 

Рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 

20.11.2024 № 525/0/8-24 в громаді при виконавчому комітеті утворена Рада 

безбар’єрності.  

Протягом 2025 року проведено 7 засідань Ради безбар’єрності. 

Розроблений місцевий план заходів із впровадження безбар’єрного простору на 

2025 – 2026 роки та створення безбар’єрного простору в громаді за шістьма 

основними напрямками: фізична, інформаційна, суспільна, економічна, 

цифрова та освітня безбар’єрність. 
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З метою інформування громадян з питань соціального захисту населення 

УПСЗН проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби 

масової інформації: на офіційній сторінці Синельниківської міської ради, 

сторінці Синельниківської міської ради у соціальній мережі «Facebook», у 

телеграм -каналі. 

 

Синельниківський міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» 
 

На утримання комунальної установи «Синельниківський міський 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)» у 2025 року  використано 6,4 млн. грн.  

Через активні бойові дії на території нашої країни та введення воєнного 

стану робота територіального центру мала свої особливості. Соціальні послуги 

поряд з мешканцями міста отримували і внутрішньо переміщені особи.  

Протягом року отримали соціальні послуги у відділеннях територіального 

центру 1407 осіб, з них 394 чол. – це внутрішньо перемішені особи, 12 чол. – 

члени сімей військовослужбовців.   

Натуральну допомогу отримали 1019 чол., в т.ч. у вигляді продуктів 

харчування 177 чол., одягу та взуття, що були в користуванні - 916 чол., 

перукарські послуги за адресою проживання - 226 чол. 

Соціальну послугу догляд вдома отримали 301 чол. 

246 чол. відвідували 6 клубів за інтересами. 29 чол. скористалася 

послугами пункту прокату засобів пересування та реабілітації. 89 чол. отримали 

автотранспортні послуги.   

Продовжував працювати центр дозвілля та соціальної підтримки людей 

старшого віку «Ниточки надії», організований завдяки реалізації  ініціативи БО 

«Благодійний фонд «ДОБРОБУД - 2022» за сприяння Програми розвитку 

ООН(ПРООН) в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, 

наданої в межах проєкту «EU4 Recvery – Розширення можливостей громад в 

Україні» та за підтримки Синельниківської міської ради. 

На базі установи щомісяця проводили прийом як внутрішньо переміщених 

осіб, так і місцевих мешканців, юристи НОРВЕЗЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ 

БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ (NRC). Також проводили виїзні консультаційні 

прийоми  лікарі  ГРОМАДСЬКОЇ ГУМАНІТАРНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ STEP IN.  

 

Синельниківський міський центр соціальних служб 

Протягом 2025 року службою соціальної роботи центру в громаді надано 

247 соціальних послуг відповідно до державних стандартів, з них 

консультування – 171, екстреного (кризового) втручання – 1, соціальний 

супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах – 17,   

соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 

батьківського піклування – 55, представництво інтересів -1, медіація - 2. Всього 

соціальними послугами охоплено 844 особи. 
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У 2025 році 17 сімей перебували у складних життєвих обставинах та 

потребували допомоги. В даних родинах виховується 40 дітей. Найбільш 

поширені проблеми, які виникали в сім’ях:  складне матеріальне становище, 

безробіття, відсутність чи втрата документів, які засвідчують особу;  ухилення 

батьків від виконання батьківських обов’язків, низький рівень виховного 

потенціалу батьків, невідвідування дитиною навчального закладу, потреба у 

забезпеченні одягом чи речами першої необхідності тощо. 

Соціальну послугу соціального супроводу сімей, в яких виховуються 

діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, протягом 2025 року 

отримували 3 дитячі будинки сімейного типу, 9 прийомних сімей та 39 родин 

опікунів та піклувальників, в яких виховується 74 дитини. Родинам надавались 

різні послуги відповідно до оцінок потреб кожної дитини та плану соціального 

супроводження сім’ї.  

З метою підтримки сімей та профілактики емоційного вигорання 

прийомних батьків та батьків-вихователів, фахівцями центру проводяться 

групи взаємопідтримки та тренінги. У жовтні 2025 року на базі 

Синельниківського ЦСС проведено тренінг за Програмою навчання прийомних 

батьків та батьків-вихователів з метою підвищення їх виховного потенціалу. 

Охоплено 3 родини.  

Протягом 2025 року продовжувалась робота з сім’ями внутрішньо 

переміщених осіб. Так, центром надані соціальні послуги 15 сім’ям/особам з 

числа ВПО, з метою оформлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. Для надання допомоги даній категорії 

населення  за підтримки громадських організацій та благодійних фондів 274 

особи отримали різну допомогу (юридичну, психологічну та гуманітарну). 

Також протягом 2025 року здійснено перевірки цільового використання 

коштів при народженні дитини у 24 сімей. Випадків нецільового використання 

державних коштів не зафіксовано.  

З метою підвищення ефективності попереджувальної роботи, спрямованої 

на запобігання поширенню наркоманії серед дітей та молоді, популяризацію 

здорового та безпечного способу життя, Синельниківським міським центром 

проведені інформаційно-профілактичні заходи, в ході яких розповсюджено 130 

буклетів на тему «Формування здорового способу життя» та 70 буклетів з 

питань порушення психічного здоров’я підлітків, внаслідок вживання 

наркотичних речовин. У міських ліцеях проводилися заходи, направлені на 

пропаганду здорового способу життя, безпечної поведінки, протидії булінгу, 

підтримку ментального здоров’я.  Всього охоплено 155 дітей. 

З метою психосоціальної підтримки населення  центром проводилися 

індивідуальні консультації та групові заняття для осіб/сімей різних категорій. 

Консультацію психолога отримали 113 осіб.  

Для покращення психоемоційного стану, подолання внутрішньої тривоги 

та страхів з  дітьми різних категорій  разом з батьками проводилися релаксуючі 

сеанси з елементами арт-терапії. У заходах взяли участь  324 особи.  
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З червня 2025 року у центрі функціонує служба соціальної роботи з 

реінтеграції ветеранів та введено дві посади фахівців із супроводу ветеранів 

війни та демобілізованих осіб. З 18 листопада 2025 року також почав 

працювати фахівець із супроводу ветеранів на віддаленому робочому місці (на 

території Славгородської селищної ради). Протягом серпня-грудня 2025 

фахівцями надані заходи з підтримки 57 родинам ветеранів війни та членам їх 

сімей (охоплено 137 осіб). Основними питаннями, які потребували вирішення, 

були: отримання пільг та гарантій, одноразових грошових допомог, 

оформлення статусів, проходження реабілітації, отримання медичних послуг, 

вирішення житлових питань та інші.    

 

Робота зі зверненнями громадян 

 
Окремим надзвичайно важливим напрямком є робота зі зверненнями 

громадян. 

У звітному періоді надійшло 989 звернень громадян. 

Проведено 43 особистих прийоми громадян. 

У повному обсязі опрацьовано та надано відповіді на 15 депутатських 

звернень. 

До виконавчого комітету міської ради надійшло 46 запитів на інформацію. 

Відповіді надані вчасно, без порушення термінів. 

 

Загальна кількість опрацьованих документів складає 15 212 з них: 

- вхідних – 5973, 

- вихідних – 7367, 

- внутрішніх – 1872. 

Кількість контрольних документів, отриманих на виконання у 2025 році – 

2280 і складає 38% від загальної кількості вхідних документів. Без порушень 

встановлених термінів виконано 2140 контрольних документів, перебуває на 

контролі – 140. 

 

Архівна робота 
 

Станом на 01.01.2026 року в архівному відділі налічується  на зберіганні  

22 фонди  управлінської  документації постійного терміну зберігання 

(документи НАФ), та 92 фонди ліквідованих підприємств та установ на 

території міста. 

За допомогою книжкового сканеру CZUR ET16 відскановано 140 одиниць 

зберігання НАФ. 

Прийнято на зберігання архівну документацію трудового архіву 

Новопавлівської сільської територіальної громади з метою видачі архівних 

довідок громадянам. 

Ведеться робота зі створення фонду з інформацією щодо «Ініціативного 

документування подій, пов’язаних із збройною агресією рф проти України» та 

загиблих захисників - жителів громади. 
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Забезпечення інформаційної відкритості міської влади 

Діяльність Синельниківської міської ради, її виконавчих органів 

ґрунтується на принципах прозорості та гласності. Основним інформаційним 

ресурсом є офіційний вебсайт (http://sinrada.gov.ua), де оперативно 

публікуються новини громади, відомості про роботу комунальних установ та 

екстрені повідомлення щодо безпеки мешканців, оприлюднюється інформація 

відповідно до Закону України «Про публічну інформацію» (нормативні акти, 

відкриті дані тощо). 

Електронна демократія: За підтримки Міжнародної благодійної 

організації  «Фонд Східна Європа» офіційний вебсайт міської ради підключено 

до платформи «Єдина платформа місцевої електронної демократії» (е-DEM): 

петиції, громадський бюджет, е-консультації та сервісу «СВОЇ» (чат-боти у 

Viber/Telegram). 

Зручність послуг: на сайті діє «Е-черга» до ЦНАПу та форми для 

подання електронних звернень і запитів. 

Відеофіксація: записи пленарних засідань та робота депутатських 

комісій розміщуються на YouTube-каналі міської ради,  офіційному вебсайті 

міської ради. 

Безбар’єрність: вебсайт адаптовано для людей з порушеннями зору та 

слуху. 

Для взаємодії з громадою також використовуються соцмережі (Facebook, 

Telegram), газета «Берег надій» та державний портал відкритих даних. 

Проводиться робота з виготовлення та розміщення мотиваційної  

соціальної реклами на біг-бордах  міста. Сюжети спрямовані на підтримку 

обороноздатності країни, виховання патріотизму, вшанування подвигу 

сучасних Героїв і пам'яті загиблих захисників. 

Ключові питання 2026 року 

Наші пріоритети залишаються незмінними. Працюємо за трьома ключовими 

напрямками: 

1. Підтримка фронту: оперативне забезпечення запитів військових частин. 

2. Стійкість громади: стабільна робота всіх систем життєдіяльності в умовах 

воєнного стану. 

3. Соціальна сфера: реалізація програм підтримки ветеранів, сімей полеглих 

захисників і захисниць, а також соціально вразливих верств населення. 

Шановна громадо! 

Завершили 2025 рік з усвідомленням того, що ми - єдина, незламна 

команда. Разом із Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією, 

обласною радою та Синельниківською районною військовою адміністрацією 

ми забезпечили безперебійне життя міста у надскладних умовах. 

http://sinrada.gov.ua/
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За кожним показником цього звіту стоїть людина. Це - робота 

комунальників, підприємців, медиків, освітян, волонтерів, посадових осіб 

місцевого самоврядування, трудових колективів підприємств, установ, 

організацій різних форм власності, благодійників.  

    Моя щира вдячність: Героям і Героїням на передовій - за наш захист. 

Партнерам і депутатам - за конструктив і відповідальність. Трудовим 

колективам - за професійність. Усім синельниківцям - за активність, допомогу 

та щире серце. 

    Синельникове - місто сильних людей. Віримо в Перемогу та продовжуємо 

працювати! 

 

 


